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Avant de commencer, merci de bien vouloir lire ce manuel d'utilisation !

Cheére cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir porté votre choix sur un produit Beko. Nous espérons que vous tirerez le f@illeur parti
de votre produit, qui a été fabriqué dans des usines de pointe avec des matériaux de qualité. C'est pourquofgous
vous prions de lire attentivement le présent manuel et tous les autres documents connexes dans leur intégralitézayant
d'utiliser le produit et de les conserver. Si vous cédez |'appareil & une tierce personne, n'oubliez pas de lui fourni
Manuel d'utilisation. Respectez tous les avertissements et informations contenus dans le manuel d'utilisation. Q
Souvenez-vous que ce Manuel d'utilisation s'applique également a plusieurs autres modeles. Les différences entre ‘66,
les modeles seront identifiées dans le manuel.

Explication des symboles
Vous trouverez les symboles suivants dans ce Manuel d'utilisation :

Informations importantes ou astuces
utiles d'utilisation.

%,

Avertissement de situations dange-
reuses relatives a la santé et aux biens.

Avertissement de risque de choc élec-
trique.

Avertissement de risque d'incendie.

Avertissement de surfaces brillantes.
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Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitliice/Istanbul /TURKEY

Made in TURKEY

Ce

This product was manufactured using the latest technology in environmentally friendly conditions.
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ﬂ Instructions importantes et mises en garde rela

rité et a I'environnement

Ce chapitre contient les instructions

de sécurité qui vous aideront a éviter

les risques de blessure corporelle ou

de dégats mateériels. Le non respect

de ces instructions entrainera I'annu-
lation de toute garantie. o
Sécurité générale
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Cet appareil peut étre utilisé par

des enfants de 8 ans et plus et

des personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou men-

tales réduites ou des personnes
dénuées d’expérience ou de con-
naissance si elles ont pu bénéfi-

cier d’une surveillance ou
d’instructions concernant

I'utilisation de I'appareil en toute o
sécurité et comprennent les

risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer ~ ®
avec I'appareil. Le nettoyage et
I'entretien ne doivent pas étre ef-
fectués par un enfant sans sur-
veillance.

SiI'appareil est confié a une autre o
personne pour usage personnel

ou vendu en seconde main, assu-
rez-vous qu'il est toujours ac-
compagneé du manuel d’utilisation,
des étiquettes, de tout autre do- o
cument pertinent et des pieces.

Ne jamais poser I'appareil sur un

sol recouvert de moquette. Dans

le cas contraire, I'absence de cir-

b9
%

s a la sécu-

culation d'air en- dessod@%? I"ap-
pareil entrainera la surcha des
pieces éléectriques. Cette sur-
chauffe causera des dommages g)/*
votre appareil.

Les procédures d'installation et
de réparation doivent étre effec-
tuées par des agents d'entretien
qualifiés. Le fabricant ne sera pas
responsable des dommages cau-
sés a la suite d'une utilisation
faite par des personnes non qua-
lifiées, situation susceptible d'an-
nuler aussi la garantie. Avant
I'installation, lisez attentivement
les instructions.

Ne faites pas fonctionner |'appa-
reil s'il est défectueux ou pré-
sente des dégats visibles.
Assurez-vous que les boutons de
fonctionnement de I'appareil sont
en position d'arrét apres chaque
utilisation.

6@

Sécurité électrique

Si le produit est en panne, ne
I'utilisez pas, a moins qu'il ne soit
réparé par un Agent d'entretien
agrée. Vous risqueriez un choc
électrique !

Branchez I'appareil uniqguement a
une sortie/ligne avec mise a la
terre ainsi que la tension et la
protection spécifiées dans le cha-
pitre « Spécifications techniques ».



Faites installer la mise a la terre

par un électricien qualifié lorsque

vous utilisez |'appareil avec ou

sans transformateur Notre entre- o
prise décline sa responsabilité par
rapport a tout probléme consécu-

tif a la non mise a la terre de

I'appareil suivant la réglementa-

tion locale en vigueur.

Ne lavez jamais I'appareil en 'y

versant de I'eau. Vous risqueriez

un choc électrique ! o
Débranchez I'appareil pendant les
opérations d'installation, d'entre-

tien, de nettoyage et de répara-

tion.

Si le cordon d’alimentation est o
endommagg, il doit &tre remplacé

par le fabricant, I'un de ses tech-
niciens ou une personne de quali-
fication similaire afin d’éviter tout e
risque.

N'utilisez que le cable d'alimenta-
tion spécifié dans le chapitre .
« Spécifications techniques ».

Installez I'appareil de sorte que

I'on puisse le déconnecter com-
pletement du réseau. La sépara-

tion doit étre effectuée par une

prise secteur ou un commutateur
intégré a l'installation électrique

fixe, suivant la réglementation en
matiere de construction. o
La surface arriere du four devient
chaude pendant I'utilisation. Véri-

fiez que le raccordement de élec-

O

trique n'est pas contact avec
la surface arriere, eig pourrait
endommager les conn%%rjs

Ne pas coincer le cable limen-
tation entre la porte du four etle
chassis et ne pas le faire passe??oof
sur des surfaces brillantes. Dans &
le cas contraire, l'isolation du
cable pourrait fondre et provoquer
un incendie suite a un court-
circuit.

Toutes les opérations sur des
équipements et des systemes
électriques ne peuvent étre réali-
sées que par des personnes habi-
litées et qualifiées.

En cas de dégats, éteignez I'ap-
pareil et débranchez-le du sec-
teur. Pour ce faire, coupez le fu-
sible domestique.

Vérifiez que la tension du fusible
est compatible avec I'appareil.

Sécurité du produit

Les parties accessibles de
I'appareil deviennent chaudes au
cours de son utilisation. Des me-
sures doivent étre prises pour évi-
ter de toucher aux éléments de
chauffage. Les enfants de moins
de 8 ans doivent étre maintenus a
I'écart, sauf s'ils sont continuel-
lement surveillés.

Ne jamais utiliser |'appareil sous
I'emprise de I'alcool ou de toute
autre drogue.
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e Prenez garde lorsque vous utilisez
des boissons alcoolisées dans vos
plats. L'alcool s'évapore a tempé-
ratures élevees et peut provoquer
un incendie étant donné qu'il peut
s'enflammer lorsqu'il entre en
contact avec des surfaces
chaudes.

e Assurez-vous qu’aucune subs-
tance inflammable ne soit placée
a proximité de 'appareil étant
donné que les cotés peuvent
chauffer pendant son utilisation.

e | 'appareil chauffe pendant son
utilisation. Des mesures doivent
étre prises pour éviter de toucher
aux éléments de chauffage qui se
trouvent a l'intérieur du four.

e Evitez d'obstruer les éventuelles
sorties d'aération.

e Ne pas faire chauffer de boites de
conserves et de bocaux en verre
clos dans le four. La pression qui
s'accumulerait dans la boite/le
bocal pourrait le faire éclater.

¢ Ne placez pas de plaques de
cuisson, de plats ou de feuille
d'aluminium directement sur le
bas du four. L'accumulation de
chaleur pourrait endommager le
fond du four.

e N'utilisez pas de nettoyants for-
tement abrasifs ou de grattoir en
meétal aff(ité pour nettoyer la porte
vitrée du four car ils peuvent rayer
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O%
la surface, ce q eut entrainer
féler la vitre. %
N'utilisez pas de nettoyeurs a
vapeur pour le nettoyage .Ll'ap—
pareil, car ceux-ci présentent%gp
risque d'électrocution. %

(Varient en fonction du modele de %

four.)

Placer correctement la grille et le
lechefrite sur les gradins

Faites coulisser la grille ou le le-
chefrite entre 2 glissiéres de cou-
lissement et vérifiez-en I'équilibre
avant de placer des aliments des-
sus (Observez l'illustration ci-
dessous)

Ne pas utiliser I'appareil si la
porte en verre est absente ou
fendue.



La poignée du four n’est pas un
seche-serviettes. Ne pendez pas
de serviettes, gants ou produits
textiles similaires lorsque la porte
est ouverte avec la fonction gril.
Utilisez toujours des gants de
protection thermique lorsque vous
placez ou retirez des plats du four
chaud.

Placez le papier de cuisson con-
tenant les aliments dans la casse-
role ou sur I'accessoire du four
(plateau, grille métallique, etc.) et
insérez I'ensemble dans le four
préchauffé. Retirez le surplus de
papier de cuisson qui déborde de
I'accessoire ou de la casserole
afin d'éviter tout contact avec les
éléments chauffants du four.
N'utilisez jamais le papier de
cuisson a une température de
fonctionnement supérieure a la
valeur recommandée pour un pa-
pier de cuisson. Evitez de placer
le papier de cuisson directement
sur la base du four.

Le fait de cuire les aliments con-
tenant de I'huile ou des matieres
grasses sur une table de cuisson
sans surveillance peut s'avérer
dangereux, au point de provoquer
un incendie. N'essayez JAMAIS
d'éteindre le feu avec de I'eau.
Coupez plutdt I'alimentation de
I'appareil, puis couvrez la flamme

O%
avec un couver&bou une couver-
ture pare- ﬂammesfb'
Danger d'incendie : né’>r n con-
server sur les surfaces d yisson.
L'appareil n’est pas prévu pcr@cgy
fonctionner avec une minuterie %
externe ou un systeme de télé-
commande distinct.
Utilisez uniquement les dispositifs
protecteurs congus par le fabri-
cant des appareils de cuisson, ou
ceux indiqués par ce dernier
comme adéquats, dans le manuel
d'utilisation, ou encore des dispo-
sitifs protecteurs fournis avec
I'appareil. L'utilisation des dispo-
sitifs protecteurs inappropriés
peut causer des accidents.

Pour que votre appareil soit fiable:

veillez a ce que la fiche soit bien
branchée dans la prise afin que
des étincelles ne se produisent
pas.

Utilisez uniquement les cables de
rallonge d'origine, et veillez a ce
qu'ils ne soient pas coupés ou
autrement endommages.
Assurez-vous également que la
prise ne contient pas de liquide ni
de moisissure avant de brancher
I'appareil.

Utilisation prévue

Cet appareil est congu pour un
usage domestique. L'utilisation
commerciale est interdite.
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e (et appareil sert uniguement a
des fins de cuisson. Il ne doit pas
étre utilisé a d’autres fins, par
exemple le chauffage du local.

e Fvitez d'utiliser cet appareil pour
réchauffer les assiettes sous le
grill, accrocher des serviettes et
des torchons, etc. sur les poi-
gnées, sécher et réchauffer quoi
que ce soit.

e | e fabricant ne saurait étre tenu
responsable des dégats causes
par une utilisation ou une mani-
pulation incorrecte.

e | e four peut étre utilisé pour dé-
congeler, cuire, rotir et griller des
aliments.

e | es pieces détachées d’origine
sont disponibles pendant 10 ans,
a compter de la date d’achat du
produit .

Sécurité des enfants

e |es parties accessibles peuvent
s'échauffer pendant I'utilisation.
Les enfants doivent étre tenus a
I'écart.

e [ es matériaux d’emballage peu-
vent présenter un danger pour les
enfants. Gardez les matériaux
d'emballage hors de portée des
enfants. Veuillez jeter les pieces
de I'emballage en respectant les
normes écologiques.

e |es appareils électriques sont
dangereux pour les enfants. Te-
nez les enfants a I'écart de I'ap-
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pareil lorsqu'il tionne et inter-
disez-leur de jouer-agec.

e Ne rangez pas d’objet?@%gessus
de I'appareil que les enfa

pourraient atteindre. Y

e Lorsque la porte avant est ouve%
ne posez pas d’objets lourds des—
sus et ne permettez pas aux en-
fants de s’y asseoir. Il pourrait
basculer ou les charnieres de

porte étre endommagées.

Mise au rebut de I'ancien appareil
Conformité avec la directive DEEE et mise au
rebut des déchets :

Ce produit est conforme a la directive DEEE
(2012/19/UE) de I'Union européenne). Ce produit porte
un symbole de classification pour la mise au rebut des
équipements électriques et électroniques (DEEE).

Le présent produit a été fabriqué avec des pieces et
du matériel de qualité supérieure susceptibles d'étre
réutilisés et adaptés au recyclage. Par conséquent,
nous vous conseillons de ne pas le mettre au rebut
avec les ordures ménageres et d'autres déchets a la
fin de sa durée de vie. Au contraire, rendez-vous dans
un point de collecte pour le recyclage de tout matériel
électrique et électronique. Veuillez vous rapprocher
des autorités de votre localité pour plus d'informations
concernant le point de collecte le plus proche.
Conformité avec la directive LdSD :

L'appareil que vous avez acheté est conforme a la
directive LdSD (2011/65/UE) de I'Union européenne. Il
ne comporte pas les matériels dangereux et interdits
mentionnés dans la directive.

Elimination des emballages

e Les emballages sont dangereux pour les enfants.
Conservez les emballages en lieu sir a I'écart
des enfants. Les emballages de I'appareil sont
fabriqués a partir de matériaux recyclés. Elimi-
nez-les de maniére appropriée et triez-les en
fonction des instructions de recyclage des dé-
chets. Ne les jetez pas avec les déchets domes-
tiques normaux.

@



Déplacement ultérieur

Conservez le carton d'origine de I'appareil et
utilisez-le pour déplacer le produit. Suivez les
instructions figurant sur le carton. Sl vous n'avez
plus le carton original, emballez I'appareil dans
du film & bulles ou du carton épais avec du ru-
ban adhésif pour maintenir le tout.

Afin d'éviter que la grille et la lechefrite situés a
I'intérieur du four n'endommagent la porte, pla-
cez une bande de carton sur la contre-porte a
hauteur des plaques. Attachez la porte du four
aux parois latérales a I'aide de ruban adhésif.
N'utilisez pas la porte ou la poignée pour soule-
ver ou déplacer I'appareil.

Ne placez aucun objet sur I'appareil et dépla-
cez-le bien a plat.

Inspectez I'aspect général de I'appareil pour
déceler les dégats potentiellement dus au

ransport.
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H Généralités %

Vue d'ensemble O/))

{= =) %

1 Couvercle supérieur 6 Porte frontale

2 Plaque d'atre 7 Poignée

3 Bandeau de commande 8 Partie inférieure
4 Grille 9 Gradins

5 Léchefrite

1T 2 3 4 5 6 7 8

Témoin d'avertissement

Plaque chauffante Arrigre gauche
Plaque chauffante Avant gauche
Plaque chauffante Avant droit

Plaque chauffante Arriére droit
Sélecteur des fonctions du four
Voyant de fonctionnement du four
Sélecteur de température du four

S w o =
o N O o
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Contenu de I'emballage

Les accessoires fournis peuvent varier selon le
modeéle de I'appareil. Tous les accessoires
décrits dans le manuel d’utilisation peuvent ne
pas faire partie de votre appareil.

Manuel de I'utilisateur
2. Léchefrite

Utilisée pour les patisseries, les aliments conge-
Iés et les grands rotis.

—_

3. Grille
Utilisée pour les rotis et pour les aliments a cuire,
rotir ou pour les ragolits, elle se place dans le
four a la hauteur souhaitée.

4.  Placer correctement I'étagere métallique et la
plaque sur les chéssis télescopiques

(Cette fonction est optionnelle. Elle peut ne
pas étre disponible sur votre produit.)

Oo@
Les chassis telesoopl
taller et de retirer facile
gere métallique.

Lorsque vous utilisez la plaque ébl stagere mé-
tallique avec les chassis télescopiqtis, vérifiez
que les goupilles situées a I'arriere dughassi
télescopique reposent contre les bords
gere métallique et du plateau.

vous permettent d'ins-
@j,les plaques et |'éta-
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Caractéristiques techniques
: GENERALITES

| Brlleurs
Plaque chauffante

| Arriére droit Plague chauffante

Puissance 1500 W
FOUR/GRILL

Four principal Four traditionnel

Données de base : Les informations sur I'étiquette énergétique des fours électriques sont fournies confor-
mément a la norme EN 60350-1 / IEC 60350-1. Ces valeurs sont déterminées a charge standard avec des
résistances de volite et de sole ou des fonctions de cuisson ventilée (le cas échéant).

La classe de consommation énergétique est déterminée conformément a la hiérarchie suivante en fonction
de la présence ou non sur I'appareil les fonctions correspondantes. 1-Cuisson tournante économique, 2-
Cuisson lente Turbo, 3- Cuisson Turbo, 4- Cuisson ventilée sole/voiite, 5- Cuisson volite et sole.

Les caractéristiques techniques peuvent L es valeurs mentionnées sur les étiquettes de
changer sans avis préalable afin d'améliorer la 9 |'appareil ou dans la documentation qui
qualité de I'appareil. I'accompagnent sont obtenues dans des
- - - conditions de laboratoire conformément aux
‘mLes illustrations comprises dans ce manuel

Lartr normes correspondantes. En fonction des
sont schématiques et peuvent ne pas corres- conditions de fonctionnement et de I'environ-
pondre exactement a I'appareil.

nement de |'appareil, ces valeurs peuvent
varier.
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K installation

Le produit doit étre installé par une personne qualifiée
conformément & la réglementation en vigueur. Dans le
cas contraire, la garantie n'est pas valable. Le fabri-
cant se sera pas tenu pour responsable des dégats
consécutifs a des procédures réalisées par des per-
sonnes non autorisées et pourra annuler la garantie
dans ce cas.

La préparation de I'emplacement et I'installa-
ion de I'électricité pour I'appareil sont sous la

responsabilité du client.

DANGER:
Installez I'appareil conformément aux régle-
mentations en matiére de gaz et d'électricité

en vigueur dans votre localité.

DANGER:
Avant I'installation, regardez si I'appareil
présente des défauts. Si tel est le cas, ne le

faites pas installer.
Les appareils endommagés présentent des
risques pour votre sécurité.

Avant l'installation

Pour veiller a ce qu’une distance libre soit conservée
sous I'appareil, nous vous recommandons de monter
I'appareil sur une base solide et de veiller a ce que ses
pieds ne transpercent pas le tapis, la moquette, ou
tout autre revétement de sal.

Le sol de la cuisine doit pouvoir supporter le poids de
I'appareil plus le poids des instruments de cuisine et
de la nourriture.

et d'autre, mais en prévoyant une’gjstance mi-
nimale de 400 mm au-dessus du %z%e la
plaque chauffante ; prévoyez un écart G&,65 mm
entre I'appareil et le mur, la cloison ou le rd.
Laissez une distance minimum de 750 mm &,

%,

dessus de la surface de la table de cuisson. -,
Q
6@

S'il faut encastrer une hotte au-dessus de la
cuisiniére, reportez-vous aux consignes du fabri-
cant de la hotte concernant la hauteur
d’installation (Min 650 mm)..

L'appareil correspond & un appareil de classe 1.
En d'autres termes, il peut étre placé avec le co-
té arriere et un coté contre les murs de la cuisine,
des meubles ou des équipements de toute taille.
Les meubles ou les équipements de cuisine si-
tués sur I'autre coté doivent étre de taille infé-
rieure ou égale.

Tout meuble de cuisine situé a coté de I'appareil
doit résister a la chaleur (100 °C min.).

Chaine de sécurité

L'appareil doit étre sécurisé contre le basculement par
les deux chaines de sécurité fournies avec votre
cuisiniere.

Fixez le crochet (1) sur le mur de la cuisine (6) en
utilisant la cheville appropriée et connectez la chaine
de sécurité (3) sur le crochet via le mécanisme de
verrouillage (2).

£
(— € [
A 1 o .

-E! i E ”
= ' B
E 65mmmin ! r~ 65 mm min
5 i =

[ s—

S w o =

Stabilité du crochet

Mécanisme de verrouillage

Chaine de sécurité

Fixez fermement la chaine a la partie arriére de la
cuisiniére

Partie arriére de la cuisiniére

Mur de la cuisine
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La chaine de stabilité doit &tre aussi courte
[que possible pour éviter que la cuisiniere ne
bascule vers I'avant et en diagonale. Grace a

cette précaution, la cuisiniére ne s'incline pas
sur le coté.

La chaine de stabilité de la cuisiniére congue pour les
plaques de cuisson, n’est pas fournie avec une en-
coche comme support.

Installation et branchement
L'appareil doit étre installé et raccordé conformément
aux réglementations d'installation en vigueur.

N'installez pas |'appareil a proximité de réfri-

gérateurs ou congélateurs. La chaleur émise

par |'appareil augmenterait la consommation

d'énergie des dispositifs de refroidissement.
e Transportez I'appareil avec au moins deux

personnes.
e | 'unité doit étre placée directement au sol. Elle

ne doit pas étre placée sur une base ou un socle.

N'utilisez pas la porte et/ou la poignée pour
porter ou déplacer I'appareil. Cela endommage

la porte, la poignée et les charniéres.

Raccordement électrique

Branchez I'appareil a une ligne de terre protégée par
un fusible de capacité suffisante tel qu'indiqué dans le
tableau "Caractéristiques techniques". Faites installer
la mise & la terre par un électricien qualifié lorsque
vous utilisez I'appareil avec ou sans transformateur
Notre société ne sera pas tenue pour responsable des
dégats qui surviendraient de I'utilisation de I'appareil
sans une installation de mise a la terre conforme aux
réglementations locales en vigueur.

DANGER:
L'appareil doit uniquement étre raccordé a
I'alimentation électrique par une personne

autorisée et qualifiée. La période de garantie
de I'appareil démarre uniquement apres son
installation correcte.

Le fabricant se sera pas tenu pour respon-
sable des dégats consécutifs a des procédures
réalisées par des personnes non autorisées.
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DANGER: %
Le cable d'alimentation %V;Jeit pas étre serré,
plié ou pincé ou entrer en C6tact avec des
pieces chaudes de I'appareil.

Un cable d'alimentation endomm%é?;oit gtre
remplacé par un électricien qualifié. Daps le

cas contraire, il présente un risque d'élef¥p:
cution, de court-circuit ou d'incendie ! (S2

Les valeurs de I'alimentation électrique doivent corres-
pondre aux valeurs figurant sur la plaque signalétique
de I'appareil. La plaque signalétique est visible lorsque
la porte ou le couvercle inférieur sont ouverts, ou elle
est située sur la paroi arriere de |'appareil, en fonction
du type de I'appareil.

Le cable d'alimentation de I'appareil doit &tre con-
forme aux valeurs du tableau "Caractéristiques tech-
niques".

DANGER:

Avant d'effectuer tout travail sur I'installation
électrique, I'appareil doit étre débranché du
réseau d'alimentation électrique.

Vous risqueriez un choc électrique !

Raccordement du cable d'alimentation

1. Si votre produit est fourni sans cable d'alimen-
tation, vous devez brancher a votre produit un
cable d'alimentation choisi a partir du tableau (Ca-
racteristiques techniques, page 12en conformité
avec l'installation électrique de votre domicile, en

%
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suivant les instructions sur le diagramme du cable.

S'il n'est pas possible de débrancher tous les péles de
la source d'alimentation, une unité de déconnexion
avec une ouverture minimale de 3 mm (fusibles,
interrupteurs de sécurités, contacts) doit étre connec-
tée et tous les pdles de cette unité de déconnexion
doivent étre adjacents au produit (et non au-dessus),
conformément aux directives IEE. Le non respect de
ces instructions risque de causer des problémes de
fonctionnement et d'invalider la garantie du produit.

Une protection supplémentaire par un
disjoncteur de courant résiduel est re-
lcommandée.

2. Ouvrez le couvercle du boitier de raccordement a
bornes a I'aide d'un tournevis.

3. Insérez le cable d'alimentation dans le collier de
serrage pour cable sous la borne et fixez-le au
corps principal avec la vis intégrée sur le collier de
serrage.

4. Branchez les cables en respectant le schéma de
cablage.
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5. Apres avoir effectué les connexions électriques,
refermez le couvercle du boftier de raccordement
des bornes.

6. Dirigez le cable d'alimentation de sorte qu'il ne
soit pas en contact avec le produit ni écrasé entre
le produit et le mur.

0)
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Le cable d'alimg)?&yr;r ne doit pas étre
9 plus long que 2 m /des raisons de
sécurité. o/)\
e Poussez le produit vers le mur de sine.
o Réglages des pieds de la cumm%
Les vibrations pendant I'usage peuvent fai
bouger les plats de cuisson. Cette situation
gereuse peut étre évitée si le produit est équi é
bré et stable. @
Pour votre sécurité; veuillez vérifiez que le pro- 6@
duit est stable en réglant les quatre pieds en bas
en les tournant vers la gauche et la droite et en
les alignant avec le haut.
Vérification finale
1. Rebranchez le produit au secteur.
2. Veérifiez les fonctions électriques.
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B Préparation

Conseils pour faire des économies

d'énergie

Les conseils suivants vous permettront d'utiliser votre

appareil de fagon écologique et d'économiser ainsi de

I'énergie :

e Utilisez des ustensiles de cuisine recouverts
d'émail car la transmission de chaleur sera amé-
liorée.

e Lorsque vous cuisinez, lancez un préchauffage si
cela est conseillé dans le manuel d'utilisation ou
la description de la recette.

e N'ouvrez pas la porte du four trop souvent pen-
dant la cuisson.

e Essayez de faire cuire plusieurs plats simultané-
ment dans le four lorsque vous le pouvez. Vous
pouvez placer deux plats de cuisson sur le chas-
sis métallique.

e Faites cuire plusieurs plats successivement. Le
four sera déja a température.

e Vous pouvez économiser de |'énergie en étei-
gnant votre four quelques minutes avant la fin du
temps de cuisson. N'ouvrez pas la porte du four.

e Décongelez les plats surgelés avant de les cuire.

e Utilisez des récipients munis de couvercles. Sans
couvercle, la consommation d'énergie peut étre
4 fois plus importante.

e Sélectionnez le brlleur le mieux adapté a la taille
du bas de la casserole utilisée. Sélectionnez tou-
jours la casserole a la taille la plus appropriée
pour vos plats. Les grandes casseroles nécessi-
tent davantage d'énergie.

e \Veillez a utiliser des casseroles a fond plat pour
la cuisson sur une table de cuisson électrique.
Les casseroles avec un fond épais offrent une
meilleure conduction de la chaleur. Vous pouvez
économiser jusqu'a 1/3 de I'énergie.

e |es récipients et casseroles doivent étre compa-
tibles avec les plaques chauffantes. Le fond des
récipients ou des casseroles ne doit pas étre
plus petit que la plaque chauffante.

e \Veillez a ce que les plaques chauffantes et le
fond des casseroles soient toujours propres. La
saleté réduit la conduction de la chaleur entre la
plaque chauffante et le fond de la casserole.

e Pour les cuissons longues, éteignez la plaque
chauffante 5 a 10 minutes avant la fin du temps
de cuisson. Vous pouvez ainsi économiser jus-
qu'a 20 % d'énergie en utilisant la chaleur rési-
duelle.
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Premiére utilisation Q
Premier nettoyage de I'appareil %

La surface pourrait étre endommagégbpﬁr

certains détergents ou produits de netto
N'utilisez pas de détergents agressifs, de Q;
poudre/cremes de nettoyage ou d'objets ]
tranchants pour le nettoyage. Q %

—_

Retirez tous les matériaux d'emballage.

2. Essuyez les surfaces de I'appareil & I'aide d'un
chiffon humide ou d'une éponge et terminez avec
un chiffon sec.

Premiére cuisson

Faites chauffer I'appareil pendant 30 minutes puis
éteignez-le. De cette maniére, tous les résidus de
production ou les couches de conservation seront
brillés et supprimés.

AVERTISSEMENT
Les surfaces chaudes peuvent provoquer des

brlilures !

L'appareil peut étre tres chaud pendant son
utilisation. Ne touchez jamais les brleurs,
sections internes du four, résistances, etc.
lorsqu'ils sont chauds. Tenez les enfants a
I'écart.

Utilisez toujours des gants de protection
thermique lorsque vous placez ou retirez des

plats du four chaud.

Four électrique

1. Sortez toutes les plaques de cuisson et la grille
métallique du four.

2. Fermezla porte du four.

3. Sélectionnez la position "Traditionnel".

4. Sélectionnez I'intensité la plus forte pour le grill ;
voir Utilisation du four électrique, page 20.

5. Faites fonctionner le four environ 30 minutes.

6. Eteignez votre four ; voir Utilisation du four élec-
trique, page 20

Four a grill

1. Sortez toutes les plaques de cuisson et la grille
métallique du four.

2. Fermezla porte du four.

3. Sélectionnez I'intensité la plus forte pour le grill ;
voirUtilisation du grill, page 22.

4. Faites fonctionner le four environ 30 minutes.

5. Eteignez votre grill ; voir Utilisation du grill,
page 22



Plaque chauffante O%,

1. Tous les résidus de production ou les couches de
conservation doivent étre brlilés avant la premiére fo)
utilisation. Faites fonctionner la plaque chauffante 2
a un niveau de température intermédiaire pendant %
8 minutes a vide (sans ustensile dessus). Aucune L
casserole ou récipient ne doit étre placé sur la
plaque chauffante au cours de cette procédure. @)6

Une odeur et de la fumée peuvent se dégager
pendant quelques heures au cours de la
premiere utilisation. Ce phénoméne est tout a
fait normal. Assurez-vous que la piéce est bien
aérée pour évacuer I'odeur et la fumée. Evitez

de respirer la fumée et 'odeur qui se déga-
gent.

17/FR



0)
@)
7

B utilisation de Ia table de cuisson %

foyer de cuisson, soulevez-ld€hplacez-la sur le
foyer de cuisson souhaité au lieu4jg la faire glis-

Généralités concernant la cuisson

Ne remplissez jamais la poéle a plus
d'un tiers. Ne laissez pas la table de
cuisson sans surveillance lorsque vous

chauffez de I'huile. Une huile surchauf-
fée expose au risque d'incendie. Ne
tentez jamais d'éteindre un éventuel
incendie avec de I'eau ! Lorsque
I'nuile s'enflamme, couvrez-la avec une
couverture pare-flammes ou un chiffon
humide. Eteignez la table de cuisson si
cela ne pose aucun risque et appelez
les sapeurs-pompiers.

e Avant de faire frire des aliments, séchez-les
toujours avant de les tremper dans I'huile
chaude. Assurez-vous que les aliments surgelés
soient bien décongelés avant de les faire frire.

¢ Ne couvrez pas le récipient lorsque vous faites
chauffer de I'huile.

e Disposez les poéles et casseroles de maniere a
ce que leur poignée ne se trouve pas au-dessus
de la table de cuisson afin d'éviter de faire
chauffer les poignées. Ne placez pas de réci-
pients instables et pouvant se renverser facile-
ment sur la table de cuisson.

¢ Ne placez pas de récipients et de casseroles
vides sur les foyers qui sont allumés. lls pour-
raient étre endommagés.

e Faire chauffer un foyer en I'absence d'un réci-
pient ou d'une casserole peut entrainer des
dommages pour I'appareil. Arrétez les foyers de
cuisson une fois la cuisson terminge.

e Lasurface de |'appareil peut étre brilante, évitez
donc de poser des récipients en plastique ou en
aluminium dessus.

Evitez également d'utiliser ce type de récipients
pour y conserver de la nourriture.

e N'utilisez que des casseroles a fond plat.

e Placez la quantité de nourriture appropriée dans
les casseroles utilisées. Ainsi, vous n'aurez pas a
effectuer un nettoyage superflu en évitant que
vos plats ne débordent.

Ne posez pas les couvercles de vos poéles et
casseroles sur les foyers de cuisson.

Placez les casseroles de maniére a ce qu'elles
soient centrées sur le foyer de cuisson. Lorsque
vous voulez déplacer la casserole sur un autre
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Utilisation des tables de cuisson ‘%
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Plaque chauffante 14-16 cm
Plaque chauffante 18-20 cm
Plaque chauffante 14-16 cm
Plaque chauffante 18-20 cm (Les dimensions

S ow o =

indiquées représentent les diameétres recomman-

dés de poéles et casseroles a utiliser.)

Utilisation des plaques chauffantes
Les boutons de la table de cuisson peuvent étre

tournés dans les deux sens et fournissent le controle

de la température graduellement.

Si la table de cuisson est équipée de plaques
chauffantes avec la fonction Booster, la plaque

chauffante appropriée sera désignée par un
point rouge.

Protection contre la surchauffe

Les plaques chauffantes dont la puissance est supé-

rieure @ 1000 W sont équipées d'une protection contre
la surchauffe. La protection contre la surchauffe réduit

la puissance de la plaque chauffante dans les cas

suivants :

e Absence de récipient ou de casserole sur la
plaque chauffante.

e e récipient ou la casserole sur la plaque chauf-

fante est vide.

e Lefond du récipient ou de la casserole n'est pas

plat.
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Allumage des plaques chauffantes Arrét des plaques chauff
Utilisez les boutons de la plague chauffante pour faire Tournez le bouton de la plaque @uﬁante sur OFF
fonctionner les plaques chauffantes. Positionnez les (indicateur vers le haut) /‘O
boutons de la plaque chauffante au niveau adéquat 2
afin d'obtenir le niveau de cuisson souhaité. %
L.
%O’
%%
<,
/~
%
(N
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[} utilisation du four

Informations générales concernant la
patisserie, la rotisserie et les grillades

AVERTISSEMENT
Les surfaces chaudes peuvent provoquer des
brlilures !
L'appareil peut étre tres chaud pendant son
utilisation. Ne touchez jamais les brileurs,
sections internes du four, résistances, etc.
lorsqu'ils sont chauds. Tenez les enfants a
I'écart.
Utilisez toujours des gants de protection
thermique lorsque vous placez ou retirez des
plats du four chaud.

DANGER:
Faites attention lors de I'ouverture du four car
de la vapeur peut s'en échapper.

La vapeur peut provoquer des brllures sur vos
mains, votre visage et/ou vos yeux.

Conseils pour la patisserie

e Utilisez des plats en métal anti-adhérent adaptés
ou des ustensiles en aluminium ou des moules
en silicone résistant a la chaleur.

e Utilisez I'espace de la plague au mieux.

e Placez le moule de cuisson au milieu.

e Sélectionnez I'emplacement adapté avant d'al-
lumer le four ou le grill. Ne changez pas d'em-
placement lorsque le four est chaud.

e (Gardez la porte du four fermée.

Conseils pour rotir

e Assaisonner les poulets entiers, dindes et gros
morceaux de viande avec du jus de citron et du
poivre noir avant la cuisson augmentera la per-
formance de cuisson.

e Laviande rotie met 15 a 30 minutes de plus a
cuire avec des os par rapport a un roti équivalent
sans os.

e (Chaque centimetre d'épaisseur de viande re-
quiert environ 4 a 5 minutes de temps de cuis-
son.

e  |aissez la viande reposer dans le four pendant
environ 10 minutes aprés le temps de cuisson.
Le jus se répartira sur I'ensemble de la viande et
ne coulera pas a sa découpe.

e Le poisson doit étre placé au milieu du four ou
plus bas dans un plat résistant au feu.

Conseils pour les grillades
Lorsque la viande, poissons et volailles sont grillés, ils
brunissent rapidement, deviennent croustillants et ne
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séchent pas. Les morceaux minceS/dgs brochettes de

viandes et les saucisses mais égalemén Jes légumes

a forte teneur en liquide (par exemple Ie?@\%ates et

les oignons) sont particuliérement adaptés a’Cette

cuisson. o

e Répartissez les morceaux a griller sur la grille%é
métallique ou la plague de cuisson avec la grille O//
métallique de maniere a ce que I'espace couvert @6
ne dépasse pas la taille de la résistance. ©

e (lissez la grille ou la plague de cuisson avec la
grille dans le four au niveau souhaité. Si vous
faites des grillades sur la grille, glissez la plaque
de cuisson sur le chassis pour recueillir les
graisses. Ajoutez un peu d'eau dans la plaque de
cuisson pour faciliter le nettoyage.

Les aliments non adaptés pour le gril
exposent a des risques d'incendie.
N'utilisez que des aliments a griller
adaptés a une chaleur de gril intense.
Ne placez pas la nourriture trop au fond
du gril. Il s'agit de la zone la plus
chaude et les aliments gras pourraient
prendre feu.

Utilisation du four électrique

Sélection d'une température et d'un mode de
fonctionnement.

1 Sélecteur des fonctions du four

2 Sélecteur de température du four

1. Réglez la manette des fonctions sur la fonction
souhaitée.

2. Réglez la manette Température sur la température
souhaitée.

» Le four chauffe a la température réglée et garde

cette température. Pendant le chauffage, le voyant de

la température reste allumé.

Arrét du four électrique

Tournez la manette des fonctions et celle de la tempé-
rature sur la position arrét (supérieure).



Positions des chassis (pour modele avec grill)

II'est important de placer la grille correctement sur le

chassis. La grille doit étre insérée entre les chassis
métalliques comme sur I'illustration.
Ne laissez pas la plaque du gril appuyée sur le mur

arriere du four. Faites coulisser la grille vers I'avant du

chassis et placez-la a I'aide de la contre-porte afin
d'obtenir les meilleures performances du grill.

Modes de fonctionnement

L'ordre des modes de fonctionnement présenté peut
varier sur votre appareil.

Convection naturelle

Les éléments chauffants supérieurs
et inférieurs fonctionnent simultané-
ment. Les aliments sont cuits simul-
tanément par le dessus et le dessous.
Par exemple, il est adapté pour des
gateaux, des patisseries ou des
gateaux et des ragodts dans des
moules. Cuisson avec une seule
plaque.

Seule la sole fonctionne. Adapté par
ex. pour des pizza et pour dorer le
dessous des plats.

Cette fonction doit également étre
utilisée pour faciliter le nettoyage

vapeur.

&)
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Gril %
WV Le petit grill sur | t du four
fonctionne. Adapté poyx les grillades.
e Placez des portior@d petite ou
moyenne taille oorreé@%ﬂ
sous I'elément de grill poerles
grillades.
e Réglez la température sur le Oé; %
niveau maximum. o,/
e Retournez la nourriture a mi- Q %
cuisson. Q
Grill fort
AN Le grand grill sur le haut du four

fonctionne. Adapté pour les griller de
grandes quantités de viande.

e Placez des portions de grande
ou moyenne taille correctement
sous la résistance de grill pour
les grillades.

e Réglez la température sur le
niveau maximum.

e Retournez la nourriture a mi-
cuisson.

Tableau des temps de cuisson

Les durées indiquées dans ce tableau ne
servent que d'exemple. Elles peuvent varier
selon la température, I'épaisseur et le type
d'aliments, ainsi que vos préférences de
cuisson.

Cuisson au four et rétisserie

Le Ter étage du four est I'emplacement du
premier gradin.




préchauffez au début de la cuisson jusqu'a ce que le
témoin du thermostat s'éteigne.

Conseils pour la patisserie

e  Sile gateau est trop sec, augmentez la tempéra-
ture de 10°C et réduisez le temps de cuisson.

e  Sile gateau est trop humide, utilisez moins de
liquide ou baissez la température de 10°C.

e Sile gateau est trop foncé sur le dessus, placez-
le au niveau inférieur, baissez la température et
augmentez le temps de cuisson.

e S'il est bien cuit a I'intérieur mais collant a
I'extérieur, utilisez moins de liquide, baissez la
température et augmentez le temps de cuisson.

Conseils pour la patisserie

e  Sila patisserie est trop séche, augmentez la
température de 10°C et réduisez le temps de
cuisson. Humectez les couches de pate avec une
sauce composée de lait, d'huile, d'oeuf et de
yaourt.

e Sila patisserie met trop de temps pour cuire,
faites attention a ce que I'épaisseur de la patis-
serie que vous avez préparée ne dépasse pas la
profondeur de la plaque.

e Sila partie supérieure de la patisserie dore mais
que la partie inférieure n'est pas cuite, vérifiez
que vous n'avez pas utilisé trop de sauce pour le
bas de la patisserie. Essayez de répandre la
sauce équitablement sur les couches de pate et
le haut de la patisserie afin de les dorer au
méme niveau.

Faites cuire la pate conformément au mode et
3 la température indiqués dans le tableau de
cuisson. Si la partie inférieure n'est toujours
pas suffisamment dorée, la prochaine fois,
placez-la a un niveau inférieur.
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Conseils pour la cuisson des légumes

e Sile plat de Iégumes ne contient plus de jus et
devient trop sec, cuisez-les dans une casserole
avec un couvercle au lieu d'une plaque. Les ré-
cipients clos préservent le jus du plat.

e Siun plat de Iégumes ne cuit pas, faites bouillir
les légumes au préalable ou préparez-les comme
des aliments en conserve et placez-les au four.

Utilisation du grill

AVERTISSEMENT
Fermez la porte du four pendant les grillades.
Les surfaces chaudes peuvent briler !

Allumage du grill

1. Tournez la manette Fonction dans le sens des
aiguilles d'une montre sur le symbole du grill.

2. Réglez ensuite la température désirée du grill.

3. Sinécessaire, effectuez un préchauffage d'envi-
ron 5 minutes.

» Le voyant du thermostat (température) s'allume.

Extinction du grill

1. Tournez la manette des fonctions sur la position
arrét (haut).

Les aliments non adaptés pour le gril
exposent a des risques d'incendie.
N'utilisez que des aliments a griller
adaptés a une chaleur de gril intense.
Ne placez pas la nourriture trop au fond
du gril. Il s'agit de la zone la plus
chaude et les aliments gras pourraient
prendre feu.
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Tableau des temps de cuisson pour le grill Z.
Grillade par grill électrique O’))
| y
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Maintenance et entretien
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Généralités
Un nettoyage régulier de I'appareil en rallongera la
durée de vie et diminuera I'apparition de problémes.

DANGER:
Débranchez I'appareil de la prise d'alimenta-
ion avant de commencer le nettoyage et

I'entretien.
Vous risqueriez un choc électrique !

DANGER:
Laissez I'appareil refroidir avant de le nettoyer.
Les surfaces chaudes peuvent briler !

e Nettoyez 'appareil apres chaque utilisation. Il
vous sera ainsi possible d'oter plus facilement
les résidus de nourriture éventuels, évitant ainsi
qu'ils ne brilent lors de I'utilisation suivante.

e Aucun produit nettoyant particulier n'est néces-
saire pour nettoyer |'appareil. Utilisez de I'eau
tiede avec du détergent, un chiffon doux ou une
éponge pour nettoyer I'appareil et essuyez-le a
I'aide d'un chiffon sec.

e Veillez toujours a bien essuyer les exces de
liquide aprés le nettoyage et essuyez immédia-
tement tout déversement.

e N'utilisez pas de détergents contenant de I'acide
ou du chlore pour nettoyer les surfaces en acier
inoxydable et la poignée. Utilisez un chiffon doux
avec un détergent liquide non abrasif pour net-
toyer ces parties, en prenant soin de toujours
frotter dans le méme sens.

La surface pourrait étre endommagée par
certains détergents ou produits de nettoyage.
N'utilisez pas de détergents agressifs, de

poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.

N'utilisez pas de nettoyeurs a vapeur pour le
nettoyage de I'appareil, car ceux-ci présentent

un risque d'électrocution.

Nettoyage de la table de cuisson

Tables de cuisson électriques

1. FEteignez les plaques chauffantes et attendez
qu'elles refroidissent.

2. Sinécessaire, nettoyez les plaques avec un
produit de nettoyage (des dégrais-
sants/adoucissants sont disponibles en magasins
spécialisés).
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3. Faites chauffer quelques minutgs,aprés le net-
toyage afin de faire sécher la par@ Upérieure.

4. Appliquez régulierement une fine Col%dg;d'huile
pour machines sur la surface supérieurée la
table de cuisson pour la protéger.
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Nettoyage du bandeau de commande
Nettoyez le bandeau de commande et les boutons de
commande avec un chiffon humide et essuyez-les.

Ne retirez pas les boutons de commande pour
nettoyer le bandeau de commande.

Le panneau de commande pourrait étre
endommagé !

Nettoyage du four

Pour nettoyer la paroi latérale

(Cette fonction est optionnelle. Elle peut ne pas

étre disponible sur votre produit.)

1. Retirez la partie avant du rail latéral en le tirant
vers le c6té opposé de la paroi latérale.

2. Retirez le rail latéral complétement en le tirant
VErS Vous.

Parois catalytiques

(Cette fonction est optionnelle. Elle peut ne pas
étre disponible sur votre produit.)

Les parois latérales internes (A) et/ou la paroi arriere
(B) de votre produit peuvent étre revétues d’un émail
catalytique. Les parois catalytiques ont une couleur
matte claire et une surface poreuse. Ne nettoyez pas
les parois catalytiques du four. Les surfaces poreuses
des parois catalytiques sont nettoyées automatique-
ment par absorption et conversion des déversements
d'huile (vapeur et dioxyde de carbone).



Nettoyage vapeur facile

Il assure un nettoyage facile parce que la saleté (aprés

avoir attendu pas tres longtemps) est ramollie par la

vapeur qui se forme a I'intérieur du four et les gouttes

d'eau de condensation sur les surfaces intérieures du

four.

1. Retirez tous les accessoires du four.

2. Placez un récipient métallique sur la partie infé-
rieure du four. Ajoutez 400 ml d'eau dans le ré-
Servoir.

3. Réglez la température du four a 200° C et laissez
tourner sur le mode de nettoyage vapeur facile
bas pendant 25 minutes.

4. Ouvrez la porte et essuyez les surfaces intérieures
du four avec une éponge ou un chiffon humide.

5. Utilisez de I'eau tiede avec du détergent, une
éponge ou un chiffon doux pour nettoyer la saleté
persistante et enlevez-la a I'aide d'un chiffon sec.

Nettoyage de la porte du four.

Utilisez de I'eau tiede avec du détergent, un chiffon
doux ou une éponge pour nettoyer la porte du four et
essuyez I'appareil a I'aide d'un chiffon sec.

N'utilisez pas de détergents abrasifs ou de
grattoirs en métal dur pour nettoyer la porte du
our. Vous pourriez rayer la surface et endom-
mager la vitre.

Retirer la porte du four.

1. Ouvrez la porte frontale (1).

2. Ouvrez les clips sur le logement de la charniére (2)
sur les cotés droit et gauche de la porte frontale
en faisant pression sur les clips, tel qu'illustré
dans le schéma.

1 2 3
1 Porte frontale
2 Charniere

3 F

3. Ouvrez la porte frontai:e a moitié.
4. Retirez la porte frontale en la tirant vers le haut
pour la libérer des charniéres droite et gauche.

Les étapes effectuées pendant le processus de
retrait doivent étre suivies dans I'ordre inverse
pour installer la porte. N'oubliez pas de fermer

les clips du logement de la charniere lors de la
réinstallation de la porte.

Retrait de la vitre de la porte

(Cette fonction est optionnelle. Elle peut ne pas
étre disponible sur votre produit.)

Le panneau vitré interne de la porte du four peut étre
retiré pour le nettoyage.
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1 Languette
2 Cadre

3 Profilé

Comme illustré sur les figures ci-dessus, appuyez sur
les languettes (1) et tirez le profilé (3) vers vous simul-
tanément pour retirer le profilé fixé sur la partie supé-

rieure de la porte avant.
B

Panneau vitré du fond

Panneau vitré intérieur*

Panneau vitré extérieur

(Elle peut ne pas étre disponible sur votre pro-
duit.)

Comme illustré sur la figure, soulevez légérement le
panneau vitré du fond (1) vers « A » et tirez-le vers
«B».

Si votre appareil est équipé d’un panneau vitré inté-
rieur,

* W N —
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Tirez les éléments de racco@%e;dt du porte-verre au

centre pour les libérer des panfi@gux vitrés comme
Iillustre la figure 7

4 Elément de raccordement du porte-verre*

* (Elle peut ne pas étre disponible sur votre pro-
duit.)

Répétez cette opération pour retirer le panneau vitré

intérieur (2). Lors du remontage de la porte, réinstallez

d’abord le panneau vitré intérieur (2).

Comme illustré sur la figure, positionnez le panneau

vitré de sorte qu'il s'insére dans I'encoche en plas-

tique.

utrement, il ne s'insére pas complétement,
ce qui pourrait I'exposer aux vibrations et le
briser.

Quand vous installez le panneau vitré du fond (1),
vérifiez que le coté imprimé du panneau est orienté
vers le panneau vitré intérieur.

Assurez-vous que les coins inférieurs du panneau vitré
du fond sont insérés dans les encoches en plastique.

utrement, il ne s'insére pas complétement,
ce qui pourrait I'exposer aux vibrations et le
briser.

N'oubliez pas de placer les pieces de raccordement du
porte-verre dans leurs encoches.

Enfin, appuyez sur les languettes du profilé pour
qu'elles s'inserent & nouveau dans leurs encoches.




Lorsque les pieces métalliques sont chauffées, elles peuvent se détendre et émettre ces bruits. >>ﬁ’%
Cela n'est pas un défaut, %

e Lefusible d'alimentation est défectueux ou grillé. >>> V@rifiez les fusibles dans la boite a fusibles. /@6
Remplacez ou réactivez-les le cas échéant. ®
L'appareil n'est pas relié a la prise de mise  la terre. >>> Vérifiez le branchement de la prise.
e  |’ampoule du four est défectueuse. >>> Remplacer I'ampoule du four.
e L'alimentation est coupée. >>> Vérifiez s'il y a du courant. Vérifiez les fusibles dans la boite a
fusibles. Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.

e Lafonction et /ou la température ne sont pas réglées. >>> Réglez la fonction et la température avec
les touches/manettes fonction et/ou température.
e L'alimentation est coupée. >>> Vérifiez s'il y a du courant. Vérifiez les fusibles dans la boite a
fusibles. Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.
Consultez le technicien autorisé ou le reven-
[deur qui vous a vendu I'appareil si vous ne
parvenez pas a résoudre le probléme apres
avoir suivi les instructions comprises dans ce

chapitre. N'essayez jamais de réparer un
appareil défectueux vous-méme.
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VéZeny zakazniku,
Dékujeme za vybér produktu Beko. Doufame, Ze s timto produktem, ktery byl vyroben s vyuZitim vysoo%%glitm’ a
moderni technologie, dosahnete téch nejlepsich vysledkd. Proto si pfed pouZzitim produktu peclivé prectéte égly navod
k pouZit a jakékoli doplfiujici dokumenty a uchovejte je pro budouci pouZiti. Pokud produkt pfedate dalSi osobe/0
rovnéZ ji predejte ndvod k pouZiti. DodrZte veskera varovani a informace obsaZené v navodu k pouZiti. %60
Nezapomerite, Ze tento navod se mliZe vztahovat i k nékolika jinym modellim. Rozdily mezi modely jsou v névodu ’/@
vyslovné uvedeny. *66,
Vysvétleni symbolii
V celém ndvodu k pouZiti jsou pouZity nasledujici symboly:

Prosim, ¢téte nejprve tento ndvod.

Dulezité informace o uZitecnych tipech k
pouZiti.

Varovani na nebezpecné situace v(ci
Zivotu a majetku.

Varovani na zasah elektrickym
proudem.

Nebezpedi vzniku poZaru.

Upozornéni na horké povrchy.

B B B P B

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY
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tl Diilezité pokyny a upozornéni tykajici se bezpecﬁbgl a

zivotniho prostredi

Tento oddil obsahuje bezpecnostni
pokyny, které vam pomohou predejit
riziku zranéni a poskozeni.
NedodrZeni téchto pokyndl zrusi
platnost zaruky.

Obecna bezpecnost

e Toto zafizeni m0ze byt pouzivano
détmi starSimi 8 let a osobami se
snizenymi fyzickymi, smyslovymi
nebo dusevnimi schopnostmi
nebo s nedostatkem zkuSenosti,
pokud je na né dohlizeno nebo
byly pouceny o pouziti zafizeni
bezpecnym zplsobem a rozumi
zahrutym rizik{im.
Déti si nesmi se zarizenim hrat.

Cigténi a (drzba uzivatelem nesmi

byt provadéna détmi bez dozoru.

e Pokud je vyrobek predan jiné
0sobeé za ucelem soukromého
pouziti nebo nepfimeho pouziti, je
tfeba této osobé poskytnout také
uzivatelskou prirucku, Stitky k
vyrobku a dalSi nezbytné
dokumenty a dily.

e Produkt nikdy nepokladejte na
podlahu zakrytou kobercem.
Nedostatek vzduchu pod
produktem zpdsobi prehrati
elektrickych soucésti. To zpdsobf
problémy s vaSim produktem.

e Instalaci a opravy museji vzdy
provadet pracovnici

4/CZ

autorizovaného servisu. ¥yobce
neodpovida za Skody vznikle4gfi
procesech provadenych %,
neopravnénymi osobami, mize %@
dojit i k propadnuti zéruky. Pfed %
instalaci si peClivé prectéte

pokyny.

Nepouzivejte vyrobek, pokud je
vadny nebo vykazuije viditelné

Skodly.

Po kazdém pouziti zkontrolujte,

zda jsou vSechna funkeni tlaCitka

vypnuta.

Elektricka bezpecnost

Dojde-li k selhani produktu, nesmi
byt pouzivan az do okamziku
opravy zastupcemm
autorizovaného servisu. Hrozi
riziko zasahu elektrickym
proudem!

Produkt zapojte pouze do
uzemneéneé zasuvky s danym
napétim a ochranou uvedenou v
"Technické Udaje". Uzemnéni
musi zajistit kvalifikovany
elektrikar, pokud pouzivate
vyrobek s transformatorem nebo
bez ngj. NaSe spoleCnost nenese
zadnou zodpovédnost za
problémy vyplyvajici z
neuzemneni produktu v souladu s
mistnimi smérnicemi.



Produkt nikdy nemyjte nalitim
vody na néj! Hrozi riziko zasahu
elektrickym proudem!

Produkt musi byt béhem instalace,
udrzby, Cisténi nebo oprav
odpojen.

Pokud je napdjeci kabel poskozen,
musi jej vymenit vyrobce, jeho
servisni zastupce nebo obdobné
kvalifikovana osoba, aby se
predeslo riziku.

Pouzijte pouze kabel uvedeni v
"Technické Udaje".

SpotrebiC musi byt nainstalovan
tak, aby byl ze sité zcela odpojen.
Oddeéleni musi byt zajiSténo bud
zastrckou nebo spinacem
vestavenym do fixni elektrické
instalace, v souladu se stavebnimi
smernicemi.

La surface arriere du four devient
chaude lors de I'utilisation.
Zkontrolujte, zda neni elektrické
napojeni v kontaktu se zadni
sténou; jinak mlZe dojit k
poskozeni spojl.

Nezachycujte napajeci kabel mezi
dvirky trouby a ram a nevedte jej
po horkych plochdch. Jinak mize
dojit k roztaveni izolace kabelu a
nasledkem zkratu dojde k pozaru.
VSechny Cinnosti s elektrickym
zafizenim a systémy mohou
provadét jen autorizované osoby.
V pripadé jakychkoli poSkozeni
vypnéte pristroj a odpojte jej od

Bezpecnost produktu

¢
O%)/
napéjeni. Za tintgcelem
vypnéte domovni pojistku.
Zkontrolujte, zda je hodpota
pojistky kompatibilni s vyrobkem.
L.

%
SpotiebiC a dostupné ¢asti se p??éof

pouzivani zahfivajf. Davejte pozor, ”@%

abyste se nedotkli topnych prvkd.
Déti do 8 let veku udrzujte mimo
dosah nebo pod stalym dohledem.
Nikdy nepouzivejte vyrobek,
pokud vas usudek nebo
koordinaci ovliviiuje pouziti
alkoholu a/nebo k.

Soyez prudent lors de I'utilisation
d'alcool dans vos plats. Alkohol
se pri vysokych teplotach vyparuje
a m0Ze zpUsobit pozar, jelikoZ se
vzniti, kdyz se dostane do
kontaktu s horkou plochou.
Nestavte zadné hoflavé materialy
vedle vyrobku, jelikoz jeho boky
se pii pouzivani zahreji.

Béhem poutiti se spotiebiC
zahteje. Davejte pozor, abyste se
nedotkli topnych prvkd.

VSechny vétraci otvory museji
zlstat bez prekazek.

Neohfivejte uzaviené plechovky a
sklenice v troubg. Tlak, ktery se
nahromadi ve sklenici/plechovce,
miZe vést k jejimu prasknuti.
Neumistujte pecici plechy,
nadoby Ci alobal pfimo na dno
trouby. Nahromadéné horko mlze
poskodit dno trouby.
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e Nepouzivejte drsné abrazivni o
Cistici prostredky nebo ostré
kovove stérky na Cisténi skla
dvifek trouby, protoze mohou o
poskrabat povrch, coz mlize vést
k poniceni skla.

e Na CiSténi spotiebiCe nepouzivejte
parni Cistice, mohlo by dojit k
zasahu elektrickym proudem.

e (LiSi se podle modelu vyrobku.)
Spravné umisténi draténé police a
plechu na draténé prihradky
Je nutné spravné umistit polici
a/nebo plech na prihradku.
Nasunte polici nebo plech mezi 2
kolejnice a zajistéte, aby byla v
rovnovaze nez na ni umistite
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Nepouzwejte vy K bez
prednich sklenény ,gven nebo s
prasklymi dvermi.

Madlo trouby neni susak 0,
utérky. Neveste na néj uterky%
rukavice nebo podobné textilni %
vyrobky, kdyz je v provozu gril s
otevienymi dvirky.

Vzdy pouzivejte tepluvzdorné
rukavice pfi vkladani a vyjimani
nadob z horkeé trouby.

Pecici papir dejte do pekace nebo

do prisluSenstvi trouby (plech, gril,

atd.) spolecné s jidlem a potom
vSe zasunte do predehraté trouby.
Odstrante ¢asti peciciho papiru
precnivajici okraje pekace nebo
prisluSenstvi, abyste predesli
nebezpeCi kontaktu s topnymi
télesy v troubé. PeCici papir nikdy
nepouzivejte pri teplote
prekracujici uvedenou hodnotu na
obalu peciciho papiru. Pecici
papir nedavejte pfimo na dno
trouby.

Vareni bez dozoru, pfi kterém
pouZivate tuk nebo olej mliZe byt
nebezpecné a milze zplsobit
pozar. NIKDY se nepokouSejte
uhasit ohen vodou, ale vypnéte
spotfebiC a poté plamen zakryjte
poklickou nebo hasici rouskou.
NebezpeCi pozaru: Na povrchu
ur¢eném Kk vareni neskladujte
74dné predmeéty.

/~
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e SpotfebiC by se nemél spinat
pomoci externiho ¢asovace nebo

samostatného dalkového ovladani.

e Pouzivejte pouze Srouby navrzené
vyrobcem kuchyrského
spotrebi¢e nebo uvedené
vyrobcem spotrebice v navodu k
pouziti jako vhodné nebo Srouby,
které jsou zapojené do spotrebice.
PouZiti nevhodnych Sroubdl mize
zplisobit nehody.

Pro spolehlivost ohné:

e jistéte se, zda zastrucka zapadla
do zasuvky a nezplsobi vznik
jiskry.

e Nepouzivejte poSkozeny nebo
nalomeny prodluzovaci kabel ani
jiny nez originalni kabel.

e jistéte se, zda je pfi zapojeni
neni na zastrcce zadna vihkost
ani kapalina.

Urené pouziti

e Tento vyrobek je urcen pro
domaci pouziti. Komercni pouziti
neni pfipustné.

e Toto zafizeni je urCeno jen pro
vareni. Nesmi se pouzivat na jiné
ucely, napriklad k vytapeni
mistnosti.

e Tento vyrobek nepouzivejte k
ohfivanf talifd pod grilem, susenf
ruénikil a utérek atd. na rukojeti a
pro vytapeni.

e \lyrobce nezodpovida za zadné
Skody zpdsobené nespravnym
pouzitim nebo manipulaci.

¢
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e Troubu Ize pouzf®k rozmrazeni,
peceni, roznéni a H%véni
pokrmd. &

Mises en garde pour les enfa

e Pristupné Casti se mohou b&fim
pouzivani rozehiat. Malé déti %60/
udrZujte mimo dosah. O

e (balové materidly jsou pro déti ”
nebezpecné. Udrzujte déti mimo
dosah obalovych materidl.

Veuillez jeter les fournitures
d'emballage en respectant les
normes relatives &
I'environnement.

e Elektrické vyrobky jsou
nebezpecné pro déti. Udrzujte déti
mimo tento vyrobek, pokud je v
provozu, nedovolte jim hrat si s
vyrobkem.

e Nad spotebi¢ nestavte zadné
pfedméty, na néz by déti mohly
dosahnout.

e Kdyz jsou oteviena dvirfka trouby,
nevkladejte na né zadny tézky
pfedmét a nedovolte détem, aby
na né sedaly. M{ize se prevratit
nebo by se poskodily zavesy dveri.
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Likvidace starého vyrobku
Dodrzovani smérnice WEEE a o likvidaci odpadii:

Tento produkt splfiuje smérnici EU WEEE (2012/19/EU).
Tento vyrobek nese symbol pro tFidéni, platny pro
elektricky a elektronicky odpad (WEEE).

Tento produkt byl vyroben z vysoce kvalitnich soucasti
a materialll, které Ize znovu pouZit a které jsou vhodné
pro recyklaci. Produkt na konci Zivotnosti nevyhazujte
do héZného domaciho odpadu. Odvezte ho do
shérného mista pro recyklaci elektrickych a
elektronickych zafizeni. Informace o téchto shérnych
mistech ziskdte na mistnich Ufadech.

Dodrzovani smérnice RoHS:

Produkt, ktery jste zakoupili splfiuje smérnicih EU
RoHS (2011/65/EU). Neobsahuje Zadné Skodlivé ani
zakdzané materialy, které jsou smérnici zakdzané.

Likvidace obalovych materialii

e (Obalové materidly jsou nebezpetné pro déti.
Obalové materialy uschovejte na bezpe¢ném
misté mimo dosah déti. Obalové materialy
vyrobku jsou vyrobeny z recyklovatelnych
materidl(l. Zlikvidujte je spravné a tridte je v
souladu s pokyny pro likvidaci recyklovaného
odpadu. Nelikvidujte je s béZnym domacim
odpadem.
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Likvidace starého vyrgbku
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Uschovejte si originalni ka
prepravujte vyrobek v ném.
kartonu. Pokud neméte original
vyrobek do bublin nebo silného kal
oblepte paskou. L.

Aby dréténa police a plech v troubé neposKgdily

dvitka trouby, umistéte pasku kartonu na vni

dvefi trouby v Castech, které odpovidaji poloze O/,
plechil. Prilepte dvitka trouby k bocnim sténam. Qé
NepouZivejte dvitka nebo madlo ke zvedani €i ®
presouvani wrobku.

Nevkladejte Zadné predméty na vyrobek a
posouvejte jej ve svislé poloze.

Zkontrolujte vzhled vyrobku, zda neobsahuje
Skody, k nimz mohlo dojit pfi pfepravé.




P Obecné informace %
Pehled 9,

{= =) %

1 Horni viko 6 Pfedni dvefe
2 Plotna 7 Madlo

3 Ovladaci panel 8 Spodni ¢ast

4 Draténa police 9 Polohy polic

5 Plech

1 2 3 4 5 6 7 8

\lystrazna kontrolka
Plotna Vzadu vlevo
Plotna Vpredu vlevo
Plotna Vpredu vpravo

Plotna Vzadu vpravo
Funkéni spina¢
Svétlo termostatu
Spinac termostatu

S w o =
o N O o
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Obsah baleni

mDodévané prisludenstvi se mize ligit podle
modelu vyrobku. VSechna prisluSenstvi
popisovand v navodu k pouZitl nemuseji byt
souéasti vaSeho vyrobku.
1. Névod k pouZziti
2. Plech do trouby
PouZiva se na cukroviny, mrazené potraviny a
velké roznéné kusy.

3. Draténa police

SlouZi k roznéni a pokladani pecenych,
roznénych nebo v hrci pecenych pokrm( na
pozadované rovni.

4.  Spravné umisténi draténé police a plechu na
teleskopické prihradky
(Tato funkce je volitelnd. Nemusi byt soucasti
va$eho vyrobku.)
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Teleskopické prihrad oZnuji snadno vkladat

a vyjimat plechy a dratén lici.

PFi pouZivani plechu a drétérf&@olioe S

teleskopickymi prihradkami, zko?hr%%z zda

jsou koliky v zadni ¢asti stojan(i na t@jeskopické
prihradky u okrajli dréténé police a pl W.



Technickeé parametry

Vpredu vievo

Vzadu vpravo

\ykon 1500 W
TROUBA/GRIL
Hlavni trouba Konvenéni trouba

Zaklady: Informace na energetickém Stitku elektrickych trub jsou uvedeny v souladu s normou EN 60350-1
/ IEC 60350-1. Tyto hodnoty jsou zjiStovany za standardniho zatiZeni s hornim-dolnim ohfevem nebo
horkovzduSném provozu (pokud existuje).

Trida energetické tcinnosti je stanovena v souladu s nasledujicimi prioritami podle toho, zda na vyrobku
existuiji prislusné funkce nebo ne. 1-Vareni s eko-ventilatorem, 2- Turbo pomalé peceni, 3- Turbo peceni, 4-
Horni/dolni ohfev s ventilatorem, 5- Horni a dolni ohfev.

echnické parametry se mohou ménit bez Hodnoty na $titcich vyrobku nebo v doprovodné|
predchoziho upozornéni za Ucelem zvySovani 9 dokumentaci jsou zjistovany v laboratornich
kvality vyrobku. podminkach podle pfislusnych norem. Podle
- - - — provoznich a okolnich podminek vyrobku se
‘mObrazkyly tomto navodu jsou schematicks a tyto hodnoty mohou mEntt
nemuseji se shodovat s vaSim vyrobkem.
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K] Montaz

Vlyrobek musi nainstalovat kvalifikovand osoba v
souladu s platnymi predpisy. Jinak neni mozné uznat
zéruku. Vyrobce neodpovida za Skody vzniklé pri
procesech provadénych neopravnénymi osobami,
miZe dojit i k propadnuti zaruky.

Za pifipravu mista a elektrické instalace
yrobku odpovida zékaznik.

NEBEZPECI:
\yrobek musi byt instalovan v souladu se
Semi mistnimi a/nebo elektrickymi

vyhlaskami.

NEBEZPECI:

Pfed instalaci zkontrolujte pfipadné vady na
yrobku. Pokud néjaké objevite, neinstalujte

iej.

Poskozené vyrobky mohou ohrozit vasi

bezpecnost.

Pied montazi

Abyste zajistili pfitomnost vzduchovych priduchd pod
produktem, doporucujeme upevnit vyrobek na pevnou
z&kladnu s tim, Ze nozky by se nemély ponofovat do
koberce ani mékkych podlahovych krytin.

Podlaha kuchyné musi byt schopna unést hmotnost
zafizeni plus dal$i hmotnost nadobi a potravin.

== oy

[

i
i
i
: 65 mm min

00 mm min.

(*} 750 mm min

65 mm min
—

A00 mm min,_

e |zeje pouZivat se skiinémi po obou strandch, ale
pro minimalni vzdalenost 400 mm nad drovni
plotny pocitejte s boCnim odstupem 65 mm mezi
spotfebicem a jakoukoli sténou, prickou nebo
vysokou skiini.
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Lze jej pouZivat i jako samostajré stojici
spotrebi¢. Nad povrchem desk)/}é utno poditat s
minimalni vzddlenosti 750 mm.

e (") Pokud nad sporakem instalujete digéstor,
upravte vySku instalace podle pokynd vyrﬁ%&
digestore (min. 650 mm).

e Spotfebi¢ odpovida zafizenim tfidy 1, 1. Ize jej
umistit zadni a jednou stranou ke sténg kuchyné,
kuchyriskému nabytku nebo zafizeni libovolné
velikosti. Kuchyrisky nabytek nebo vybaveni na
druhé strané smi byt pouze stejné velikosti nebo
mensi.

e Jakykoli kuchyrisky nabytek vedle spotfebice
musi byt tepluvzdomny (do 100 °C min.).

Bezpecnostni popruh

Spotiebi€ je nutno zajistit proti prevazeni pomoci dvou

fetéz{ dodanych s troubou.

Hak (1) utdhnéte pomoci spravného epu ke

kuchyriské sténé (6) a bezpecnostni popruh (3) pfipojte

k haku pomoci uzamykaciho mechanismu (2).

Stabilizaéni hak

Uzamykaci mechanismus

Bezpecnostni popruh

Upevnéte popruh k zadni strané sporaku
Zadni strana spordku

Sténa kuchyné

OO~ WN —

Stabilni fetéz, ktery je maximéiné kratky a
prakticky a diky tomu se predchazi preklopeni
dopfedu a do strany a posunutf trouby.

Stabilni Fetéz pro vafice neni navrzen s otvorem pro
zapojeni konzole.
Instalace a pripojeni
Pfistroj Ize instalovat a pfipojovat jen v souladu se
zakonnymi predpisy.

Neinstalujte pfistroj vedle chladnicek Ci

mraznicek. Teplo vyzafované vyrobkem zvysi
spotfebu energie chladicich zafizeni.

%,

/<
¢
%



Pfistroj prenasejte nejméné ve dvou.
e Pfistroj umistéte pfimo na zem. Nesmi byt na
podstavci nebo zakladné.

NepouZivejte dvitka nebo madlo k prenaseni ¢i
presouvani vyrobku. Dvitka, madlo nebo
avésy se mohou poskodit.

Elektrické zapojeni

Zapojte vyrobek do uzemnéné zasuvky/vedeni
chranéné pojistkou o vhodné kapacité podle tabulky
"Technické parametry". Uzemnéni musi zajistit
kvalifikovany elektrikar, pokud pouZzivate vyrobek s
transformatorem nebo bez néj. NaSe spole¢nost
neodpovida za Skody vzniklé z ddvodu pouzivani
vyrobku bez spravného uzemnéni v souladu s mistnimi
predpisy.

NEBEZPECI

Vyrobek smi pfipojit k napajeni pouze
autorizovany a kvalifikovany pracovnik. Zaruéni
Ihdita vrobku zacina béZet az po radné
instalaci.

\lyrobce neodpovida za Skody vzniklé pi
procesech provadénych neopravnénymi
osobami.

2 NEBEZPECI
Napédjeci kabel je nutno nepfiskfipnout, ohnout
¢i zmacknout, nesmi pfijit do styku s horkymi
¢astmi zarizeni.
Poskozeny napajeci kabel musi vyménit
kvalifikovany elektrikdr. Jinak je zde nebezpeCi
zasahu elektrickym proudem, zkratu nebo
pozaru!
Udaje napajeni museji odpovidat Udajéim na typovém
Stitku pristroje. Stitek je pristupny pfi otevieni dvifek
nebo dolniho krytu, pfipadné se nachazi na zadni sténé
pfistroje podle typu pfistroje.
Napéjeci kabel vaSeho vyrobku musi odpovidat
hodnotdm v rabulce "Technické parametry".

NEBEZPECI:
NeZ zahdjite jakoukoli ¢innost na elektrické
instalaci, odpojte vyrobek od napajeni.

Hrozi riziko zasahu elektrickym proudem!
Pripojovani napajeciho kabelu
1. Pokud s vyrobkem neni dodédn napéjeci kabel,
napdjeci kabel zvoleny podle tabulky (Technicke
parametry, strana 17) v souladu s elektroinstalaci
ve vaSem domé musi byt pfipojen k vaSemu
vyrobku podle pokynil ve schématu ke kabelu.
Pokud nelze odpajit vSechny pdly v napéjeni, je nutno
pripajit odpojovaci zafizeni s odstupem kontaktl
nejméné 3 mm (pojistky, bezpecnostni spinace,

OO
%,

stykace) a vSechny poly tohétgodpojovaciho zafizeni
museji byt vedle vyrobku (nikolr®gd vyrobkem) v
souladu se smérnicemi IEE. Nedo { tohoto pokynu
miiZe vést k provoznim problémiim a‘eplatnosti
zaruky na vyrobek. %7%
Doporucujeme provést dalsi ooh?an/w
odpojovacem zbytkového proudu. %%

4

@]

Otevrete kryt bloku svorek Sroubovakem.
Zasunte napajeci kabel do svorky kabelu pod
zakoncenim a upevnéte jej k hlavnimu trupu
priloZzenym Sroubem na svéraci soucastce.
4. Pripojte kabely podle pfiloZzeného schématu.

Kl
- 5
E

w

N

L
o [
'
220/230/240V A 3NAC 380/400/416 V

g
2 L
0

2NAC 38074007415 V

5. Po dokonéeni zapojeni kabelu uzavrete kryt bloku
svorek.

6. Vedte napdjeci kabel tak, aby nebyl v kontaktu s
vyrobkem a nedoslo k jeho pfimacknuti mezi
vyrobek a sténu.

Napdjeci kabel nesmi byt deli nez 2 m z
bezpecnostnich divodd.

INF

e Zatladte vyrobek ke sténé kuchyng.

¢ Nastavovani noZek trouby
Vibrace béhem pouzivani mohou vést k pohybdim
nadob. Této nebezpecné situaci predejdete tim,
kdyZ bude vyrobek v roviné a vyvazeny.
Z bezpecnostnich ddvodt zkontrolujte vyvaZenost
vyrobku tak, Ze upravite Gtyfi nozky vespod tak,
Ze je otodite doleva nebo doprava a zarovnate
podle pracovni desky.

Posledni kontrola

1. Zapojte vyrobek znovu k napajeni.

2. Zkontrolujte funkce elektfiny.
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B Priprava

Tipy pro usporu energie

Nasledujici informace vdam pomohou pouZivat zafizeni

ekologicky a uSetfit energii:

e PouZivejte tmavé a smaltované nadoby, prenos
tepla pak bude lepsi.

e Kdy? pfipravujete pokrmy, provadéjte
predehfivani, pokud je doporucuje navod k
pouZiti nebo recept.

e Béhem peceni neotevirejte Casto dvitka trouby.

e Zkuste péct vice nez jeden pokrm v troubé
soucasné, jakmile je to mozné. MilZete varit tak,
Ze na draténou polici umistite dvé nadoby.

e Pecte vice neZ jeden pokrm za druhym. Trouba
jiz bude horka.

e Energii uetfite, pokud troubu vypnete par minut
pred koncem doby peceni. Neotevirejte dvirka
trouby.

e Zmrazené potraviny pred varenim rozmrazte.

e PouZivejte panve/hrnce s viky na vareni. Pokud
neméte viko, spotfeba energie mize vzrlist az
Ctyrnasobng.

e Zvolte horak, ktery je vhodny pro rozmér dna
hrnce. VZdy zvolte spravny rozmér hrnce pro
pripravovany pokrm. VEtSi hrnce vyZaduiji vice
energie.

e Déavejte pozor a pouzivejte ploché hrnce pii
vareni na elektrickych deskdch.

Hrnce se silnym dnem zarucuji lepSi vodivost
tepla. Dosahnete tak Uspor energie az 0 1/3.

e Nadoby a hrnce museji byt vhodné pro plotny.
Dna nddob nebo hrncl nesméji byt mensi nez
plotna.

¢ Plotny a dna hmcli udrzujte Gisté. Necistoty snizi
vodivost tepla mezi plotnou a dnem hrnce.

¢ U dlouhodobého vareni vypnéte plotnu 5 az 10
minut pfed koncem doby vafeni. Pokud vyuZijete
zhytkového tepla, dosahnete Uspor energie aZ o
20%.

Uvodni pouziti

Prvni ¢isténi produktu

mPovrch se miiZe poskodit viivem nékterych

saponatli nebo Cisticich materidld.
NepouZivejte agresivni saponéty, Cistici
prasek/mléko ani ostré predméty pri Cisténi.

1. Sejméte vSechny obaly.
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fikem nebo

2. Setiete povrch vyrobku vihky
houbitkou a osuste hadrikem.
Vychozi ohiev

Zahfivejte vyrobek cca 30 minut, pak je vypnéte, Tim
dojde k odpdleni a odstranéni zbytk(l nebo vrste
vyroby. 0

VAROVANi!

Horké povrchy zpCisobuiji popéleniny!

\lyrobek miiZe byt béhem pouzivani horky.
Nikdy se nedotykejte horkych horakd, vnitfnich
Casti trouby, topnych prvki atd. UdrZujte déti
mimo dosah.

VZdy pouzivejte tepluvzdorné rukavice pii
vkladani a vyjimani nadob z horké trouby.

Elektricka trouba

1. Vyjméte vechny pecici plechy a draténou polici z
trouby.

2. Zavrete dvitka trouby.

3. Zvolte statickou pozici.

4. Zvolte nejvySSi vykon grilu; viz PouZivani elektricke
trouby, strana 16.

5. Zapnéte troubu asi na 30 minut.

6. Vypnéte troubu; viz PouZivani elektrické trouby,
Strana 16

Trouba s grilem

1. Vyjméte vechny pecici plechy a draténou polici z
trouby.

2. Zavrete dvitka trouby.

3. Zvolte nejvy$si vykon grilu; viz Ovlddani grilu,
Strana 18.

4. Zapnéte troubu asi na 30 minut.

5. Vypinani grilu; viz Oviddani grilu, strana 18

Plotna
VeSkeré zbytky z vyroby nebo konzervacni vrstvy je
nutno opdlit pfed prvnim pouZitim. Plotnu zapnéte
na stfedni vkon asi na 8 minut, nestavte na ni
Z&dnou nddobu. Na plotnu béhem této doby
nestavte Zadné nadoby ani hrnce.

PFi prvnim pouZiti se mliZe na par hodin
uvolfiovat kouf a zapach. To je normalni.
Zkontrolujte, zda je mistnost fadné odvétrana,
abyste odstranili kour i zapach. Vyhnéte se
pfimému vdechovéni koure a zapachu.




B Pouzivani varné desky
Obecné informace o vareni

0)
@)
7

*

Nikdy nepliite panev olejem do vice nez
jedné tretiny. Pri nahfivani oleje
nenechavejte varnou desku bez dozoru.

Prehfaty olej znamena nebezpedi
pozaru. Nikdy se nesnazte mozny
oheii uhasit vodou! KdyZ se olej vzniti,
prikryjte jej poZarni dekou nebo vihkym
hadrem. Vypnéte varnou desku, pokud
je to bezpetné, a zavolejte hasice.

e Potraviny pred smazenim peclivé osuste a
opatrné vioZte do horkého oleje. Pfed smazenim
zkontrolujte, zda zmrazené potraviny zcela
rozmrzly.

e Nezakryvejte nadobu, v niz zahfivate olgj.

e Panve a hrnce umistuijte tak, aby jejich rukojeti
nebyly nad varnou deskou a nemohlo dojit k
jejich spaleni. Na desku neumistujte nevyvazené
a snadno pieklopitelné nadoby.

e Na zapnuté varné oblasti nepokladejte prazdné
nadoby a hrnce. Mohly by se poSkodit.

e Provoz varnych oblasti naprazdno bez nadoby
nebo hrnce mlize poskodit wrobek. Jakmile
dovarite, vypnéte varné oblasti.

e Jelikoz povrch vyrobku mlze byt horky,

nepokladejte na néj plastové ani hlinikové nadoby.

Takové nadoby by nemély byt pouZivany k
uchovavani potravin.

e PouZivejte pouze hrnce a nadoby s plochym
dnem.

e Do hrncll a panvi vkiddejte priméfené mnoZstvi
potravin. Takto nebudete muset provadét
zbytecné Gisténi z divodu pretecent.
Nepokladejte poklice hrncli nebo panvi na varné
oblasti.

Pokladejte hrce do stfedu varné oblasti. Pokud
cheete hrnec posunout na jinou varnou oblast,
zvednéte jej a postavte ho tam, neposunuijte jim.

Pouzivani varnych desek o,
/7
1

Plotna 14-16 cm

Plotna 18-20 cm

Plotna 14-16 cm

Plotna 18-20 cm je seznam doporucenych
primérd pro hrnce nebo panve na prislusné
horaky.

Pouzivani ploten

Tlacitky varné desky Ize otaCet obéma sméry tak, Ze je
zajiSténa postupna kontrola teploty.

S~ o =

Pokud je deska vybavena plotnami s funkcf
posilovace, bude prislusna plotna oznacena
Cervenym puntikem.

Ochrana proti prehrati

Plotny s vykonem nad 1000 W jsou vybaveny
ochranou proti prehrati. Ochrana proti prehrati snizi
vykon plotny v nasledujicich pfipadech:

¢ Na plotné neni Zadna nadoba nebo hrnec.

e Naplotné je prazdna nadoba nebo hrnec.

¢ Dno nadoby nebo hrnce neni ploché.
Zapnuti ploten

Use hotplate knobs to operate the hotplates. Pro
dosazeni poZadované Urovné vareni otoCte tlagitky
ploten na poZadovanou Urover.

Uroveli |1 2—3 [4—6
varen(
zahfivani | duSeni, varen,
zahfivani | smazeni

Vypnuti ploten
Otocte tlaCitkem plotny do polohy vypnuto (nahofe).
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[ Obsluha trouby

Obecné informace pro peceni, roznéni a
grilovani

VAROVANi!
Horké povrchy zplsobuji popaleniny!
\yrobek mlzZe byt béhem pouZivani horky.

Nikdy se nedotykejte horkych horakd, vnitfnich
Casti trouby, topnych prvki atd. UdrZujte déti
mimo dosah.

VZdy pouzivejte tepluvzdorné rukavice pii
vkladani a vyjimani nadob z horké trouby.

NEBEZPECI:
Davejte pozor pfi otevirani dvifek trouby, mize

unikat para.
Unik pary vam miZe oparit ruce, oblicej a/nebo
o€i.

Tipy pro peceni

e PouZivejte nepfilnavé kovové plechy nebo
hlinikové nadoby nebo tepluvzdorné silikonové
formy.

e (o nejlépe vyufijte misto na polici.

e Pecici formu vkladejte doprostred prihradky.

e Zvolte spravnou pozici prihradky, nez troubu
nebo gril zapnete. Neméfite pozici prihradky,
kdy? je trouba horka.

e UdrZujte dvitka trouby zavfend.

Tipy na roznéni

e Pokud na celé kure, krocana a velké kusy masa
nanesete napf. citronovou 8tavu a ¢erny pepf
pred pecenim, zvysite Ucinnost peden.

e RoZnéni masa s kosti trva asi 0 15 a7 30 minut
déle neZ masa stejné velikosti bez kosti.

e Kazdy centimetr tioustky masa vyZaduje asi 4 a7
5 minut peceni.

e Maso nechte v froubé jesté cca 10 minut po
dobé pecent. Stavy se pak Iépe rozmisti po celém
kusu masa a nevytékaji pfi nafiznuti.

e Ryby kladte na stfedni nebo dolni prihradku do
Zéaruvzdorného plechu.

Tipy na grilovani

KdyZ grilujete maso, ryby a drlibez, rychle zhnédnou,

maji péknou kirku a nevysusuiji se. Ploché kusy,

roznéné maso a klobasy jsou pro grilovani zviasté
vhodné, coZ plati | pro zeleninu s vysokym obsahem
vody, jako jsou rajCata a cibule.

e Pokrmy ke grilovani rozmistéte na draténé mfizce
nebo do plechu s draténou miizkou tak, aby
pokryta plocha neprekratovala rozméry ohrevu.
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e Posunite draténou mrizku ne
poZadovanou Uroveri v troubé.
draténé mrfiZce, posurite na dolni pf
pecici plech pro zachytavani tuku. Do t6hoto

74
Potraviny, které nejsou vhodné ke Oo,/
grilovani, predstavuji nebezpeci pozaru. Oié
PouZzivejte na grilovani jen ty potraviny,

které jsou vhodné pro intenzivni Zar
grilu.

Neumistujte potraviny pfili§ daleko
dozadu grilu. Je to nejteplejsi ¢ast a
mastné potraviny se mohou vznitit.

Pouzivani elektrické trouby
Zvolte teplotu a provozni rezim

1 Funkéni spina¢

Spinac termostatu
Nastavte funkéni tlacitko na poZadovany provozni
rezim.
2. Nastavte tladitko teploty na pozadovanou teplotu.
» Trouba se zahfeje na nastavenou teplotu a udrzuje ji.
Pi hazfivani zstane svitit kontrolka teploty.
»

Vypnéte elekirickou troubu

Prepnéte funkeni tlacitko a tlacitko teploty do polohy
vypnout (nahore).

Polohy pfihradek (pro modely s draténou
mfizkou)

Je nezbytné umistit draténou mfizku spravné na
prihradku. Draténou miizku je nutné zasunout mezi
prihradky podle obrdzku.

Nenechte draténou mrizku stat oprenou o zadni sténu
trouby. Draténou mriZzku posurite do predni ¢asti police
a vyrovnejte pomoci dvifek, abyste dosahli idedlniho
vykonu grilu.

—_ N



Provozni rezimy

Poradi provoznich rezim{i uvedené zde se mdze lisit od
vybavy vaSeho pfistroje.

Horni a dolni ohfev

— Horni a dolni ohfev jsou zapnuté.

Potraviny se zahfivaji soucasné shora

m— i zdola. Vhodné napt. pro kolace,
suSenky &i kolacky a rendliky v
pecicich formach. PouZivejte vZdy jen
jeden plech.

Dolni ohrev

Pracuje jen spodni ohrev. Je to
vhodné pro pizzu a nasledné opeceni
e potravin zespodu.

i Tato funkce musi byt pouZita rovnéz
pro snadné pamni ¢isteéni.

¢
%,
Gril
W Je zapnuty mal%e stropu trouby.
Vhodné pro grilovani: )

e VloZte malé nebo %a né velké

¢asti na spravnou po(%@bd gril
pro grilovani. L

e Nastavte teplotu na maxmuFip

eV poloving doby grilovani Q;
potraviny otoCte. é

@
> é@

PIny gril

AN Je zapnuty velky gril ve stropu trouby.

Hodi se na grilovani velkého mnoZstvi

masa.

e VioZte velké nebo stfedné velké
¢asti na spravnou polici pod gril
pro grilovani.

e Nastavte teplotu na maximum.

eV poloving doby grilovani
potraviny otoCte.

Tabulka casii vaFeni

(:)asy v tto tabulce jsou minény jako privodce.
Casy se mohou liSit v zavislosti na teploté
potravin, tloustce, typu a vasich vlastnich
preferencich vareni.

Peceni a roznéni

1. police v troubé je spodni police.

Nédoba Poet zasobnik( - Poloha pfihradky Teplota (°C) as petenl (cca
l

=
e =20

Jeden zdsobnk i 10.. 20
=

-
Jeden zdsobnk e
=

Jeden zdsobnk e
)

Jehnédi kyta (v Jeden zasobnik L 2 25 min. 220, potom 70 ... 100
hrncl) 180 ... 190
)

25 min. 220, potom
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(**) Pi peceni s nutnym predehfivanim predehfivejte
na zacatku peceni, dokud nezhasne kontrolka
termostatu.

Tipy
[ ]

Tipy

pro peceni

pokud je kolac prili§ suchy, zvyste teplotu o cca
10 a zkratte dobu peceni.

Pokud je kolac vihky, pouZijte méné tekutiny a
snizte teplotu o 10°C.

Pokud je kola¢ na povrchu pfili§ tmavy, poloZte
ho na niZ3i polici, sniZte teplotu a prodiuzte dobu
peceni.

Pokud je dobre pecen uvnit, ale lepkavy na
povrchu, pouZijte méné tekutiny, snizte teplotu a
prodluzte dobu pecent.

pro peceni peciva

Pokud je pecivo prilis suché, zvyste teplotu o cca
10 a zkratte dobu peceni. Navihcete vrstvy tésta
omackou z mléka, oleje, vajec a jogurtu.

Pokud se pecivo pece pfilis diouho, davejte pozor,
aby tloustka tésta nepresahla hloubku plechu.
Pokud je povrch peciva tmavne, ale spodni Cast
neni pecena, zkontrolujte, zda mnoZstvi omacky,
kterou jste pouZili, neni na spodni strané peciva
prili§ velké. Snazte se rozprostfit oméacku
rovnomerné mezi vrstvy tésta a na né pro
rovnomerné zbarveni.

Pecivo pecte v souladu s rezimem a teplotou
uvedenymi v tabulce peceni. Pokud spodni

Cast stale nenf dostatecné zabarvend, umistéte
je pfisté o jednu Urover niZe.

Tabulka ¢asii peceni pro grilovani
Grilovani s elekirickym grilem

Potravin)

Toastovy chiéb
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Tipy na peceni zeleniny &

*  Pokud zeleninové jidlo z%@ﬁét’évu a zaCina byt
vysusené, varte ho v panvi s poklici misto na
plechu. v uzavfenych nédobéch’fhl zlistane
Stavnaté.

e Pokud se zeleninové jidlo nemdze dovatt, uvarte
zeleninu nebo ji pripravte jako konzervova&jidio

a pak ji dejte do trouby. @)6
, y oy - O
Ovladani grilu 7
VAROVANi! G

Zavirejte dvitka trouby béhem grilovani.
Horké povrchy mohou zplisobovat popdleniny!

Zapinani grilu
1. Nastavte funkéni tia¢itko na poZadovany symbol
grilu.

2. Pak zvolte pozadovanou teplotu grilovani.
3. Podle potieby predehfivejte asi 5 minut.
» Kontrolka teploty se rozsviti.

Vypinani grilu
1. Otocte funkénim tlatitkem do polohy vypnout
(nahore).

Potraviny, které nejsou vhodné ke
grilovani, predstavuji nebezpeci pozaru.
PouZzivejte na grilovani jen ty potraviny,

které jsou vhodné pro intenzivni Zar
grilu.

Neumistujte potraviny pfili§ daleko
dozadu grilu. Je to nejteplejsi ¢ast a
mastné potraviny se mohou vznitit.

Urovef zasunut! as grilovan{ (pfibl




Udrzba a péce

Obecné informace
Zivotnost vyrobku se prodlouZi a pfipadné problémy se
omezi, pokud je vyrobek pravidelné Cistén.

NEBEZPECI:
Odpojte zafizeni od napajeni, nez zacnete s
(drzbou a Cisténim.

Hrozi riziko zasahu elektrickym proudem!

NEBEZPECI
Pred ¢isténim nechte pfistroj vychladnout.
Horké povrchy mohou zplisobovat popdleniny!
e \lyrobek po kazdém pouZiti peclivé vyGistéte.
Takto snadnéji odstranite necistoty z pecen,
které se takto nebudou pfi pristim pouZiti
piistroje dale pripalovat.

e Pro GiSténi pristroje nejsou potfeba Zadna zviastni

cistidla. Viyrobek omyjte vodou s mycim
pipravkem a hadfikem nebo houbou a osuste ji
suchym hadrem.

e Vidy zkontrolujte, zda byla jakakoli zbyla kapalina
po Cisténi peclivé otfena a a pripadna vylita
kapaliny vysusena.

e K(isténi nerezovych ploch a rukojeti nepouZivejte
Cistidla obsahujici kyselinu nebo chlorid. K otfeni
téchto ¢asti pouZijte mékky hadfrik s tekutym
rozpoustédlem (ne brusnym) a davejte pozor,
abyste Cistili jednim smérem.

Povrch se milZe poskodit viivem nékterych
saponatli nebo Cisticich materidld.
NepouZivejte agresivni saponéty, Cistici
prasek/mléko ani ostré predméty pri Cisténi.

Na ¢isténi spotfebice nepouZzivejte parni
CistiCe, mohlo by dojit k zdsahu elektrickym

proudem.

Gisténi varné desky.

Elektrické varné desky

1. Vypnéte plotynky a vyckejte, dokud nevychladnou.

2.V pripadé potieby vyCistéte plotynky Gistiem
(dostanete je ve specidlnich obchodech).

3. Po vycisténi je na nékolik minut zapnéte, aby jejich
povrch mohl oschnout.

4. Pravidelné potirejte povrch varné desky tenkou
vrstvou technického oleje, ochranite ho tak.

Cisténi ovladaciho panelu
VyCistéte ovlddaci panel a tlacitka vihkym hadrikem a
otfete je do sucha.

/~
/‘@6
(4

Pri ¢isténi ovladaciho panelu nesnimeijte
laditka/ovladace.

Oviadaci panel by se mohl poSkodit.

Gisténi trouby

Cisténi bocni stény

(Tato funkce je volitelnd. Nemusi byt soucasti

va$eho vyrobku.)

1. Sejméte predni stranu bocni police tak, Ze ji
zatahnete v opacném sméru od bocni stény.

2. Vyjméte bocni polici zcela tim, Ze ji pfitahnete k
Sobé.

Katalytické stény

(Tato funkce je volitelnd. Nemusi byt soucasti
va$eho vyrobku.)

Vnitfni bocni stény (A) a/nebo zadni sténa (B) vaSeho
vyrobku mohou byt potaZzené katalytickym smaltem.
Katalytické stény maji svétle matovanou barvu a
porézni povrch. Katalytické stény trouby se nesméji
Cistit. Porézni povrch katalytickych stén se Gisti sam
tim, Ze pohlcuje a pfeménuje prskajici tuk (para a oxid
uhlicity).
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Snadné parni Gisténi
Zajistuje snadné Cisténi, protoZe necistota (pokud neni

prlis stard) se zmékel pdrou, kterd se vytvorf uprostfed | 1 2 3 e
trouby a zkondenzované kapky vody omyji vnitfni

povrch trouby. 1 Pfedni dvefe

1. Z trouby vyjméte vSechna pfisluSenstvi. 2 Zévés

2. Do spodni ¢asti trouby viozte kovovou nadobu. Do 3 trouba
nadoby nalijte 400 ml vody.

3. Nastavte troubu do rezimu snadné ¢isténi parou a 5 B e e i
béh na 200 ° C po dobu 25 minut, - Posunte predni dvefe na pul cesty.

4. Oteviete dvere a vihkou houbou nebo hadrikem 4. Demontujte pre_dnl dvifka tak, € je zatlgate
offete vnitini povrchy trouby. nahoru, pokud je chcete uvolnit z pravého a

5. Vyrobek omyjte vodou s mycim pfipravkem a leveno zavésu.
hadrikem nebo houbou a osuste ji suchym Pfi instalaci dvifek postupujte podie stejnjch
hadrem. krok(i jako pfi jejich odstranéni, jen v

obraceném poradi. Nezapomerite zaviit svorky

Cisteni dvirek trouby u krytu zavésu pii opétovné montazi dveri.

Cheeteli vycistit dvitka trouby, pouZijte teplou vodu se
sapondtem, mékky hadrik nebo houbiCku a vyCistéte Odstranéni vnitiniho skla dvifek

vyrobek, pak jej otfete suchym hadrikem. (Tato funkee je volitelnd. Nemus byt sou&asti
K ¢istani dvifek trouby nepouZivejte Zadné va$eho vyrobku.)
hruba brusna Gistidla ani draténky. Mohou Vnitfni tabuli skla dvifek trouby Ize demontovat z
poskrabat povrch a poskodit sklo. ddvodu vycisténi.

Odstranéni dviika trouby. 9

1. Oteviete predni dvitka (1).

2. Oteviete svorky v krytu pantu (2) na pravé a levé
strané prednich dvefi tim, Ze zatlacite dle
zndzornéni na obrazku.
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1 Uchytka
2 Réam

3 Profil

Oo@
zatéhnéte za spojovaci drzakgtery spojuje jednotlivé
prvky uprostied, abyste jej uvolifod ostatnich
sklenénych paneld tak, jak je znaz6

4 Spojovaci drzak skel*

* (Nemusi byt soucésti vaseho vyrobku.)

Stejny postup zopakuite pfi vyjmuti vnitfniho
sklenéného panelu (2). Prvnim krokem k sestaveni
dveri je reinstalace vnitfniho sklenéného panelu (2).
Umistéte sklenény panel tak, jak je znazornéno na
obrézku, aby zapad! do plastové drazky.

- opacném pripadé nebude sklenény panel
1 dostatecné upevnén a milZe byt poskozen
ibracemi nebo se rozbit.

Stisknéte dchytky (1) a zaroven vysurite profil (3) k
sobé tak, jak je zndzornéno na obrazku. Tim uvolnite
rofil prichyceny k horni strané prednich dvitek.

2 B

Nejvnitrnéjsi sklenény panel

Vnitfni sklenény panel*
Vngjsi sklenény panel
(Nemusf byt soucasti vaseho vyrobku.)

Lehce nadzvednéte nejvnitfngjsi sklenény panel (1) ve
sméru ,A" a vytahnéte jej ve sméru ,B” tak, jak je
zZndzornéno na obrazku.

Je-li va$ vyrobek vybaveny vnitfnim sklenénym
panelem,

* W N —

Pfi instalaci nejvnitfngjSiho sklenéného panelu (1) se
ujistéte, Ze potiSténa strana panelu sméfuje k
vnitfnimu sklenénému panelu.

Je dillezité, aby byly dolni rohy nejvnitfngjsiho
sklenéného panelu usazeny v plastovych drazkach.

opacném pripadé nebude sklenény panel
dostatecné upevnén a miZe byt poskozen
ibracemi nebo se rozbit.

Nezapomerite umistit spojovaci dily na jejich mista.
Nakonec stisknéte Uchytky na profilu, aby zapadly
zpatky na sva mista.
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B Odstraiovani potizi %

kovové soucastky, mohou se rozpinat a zplisobovat hluk. >>> Nejde o zdvadlu. L@)
Vyrobek nehiej

R AR AR R R R SRR %
e Hlavni pojistka je vadna nebo uvolnéna. >>> Zkontrolujte pojistky v pajistkové skiini. Pokud je to 60,/
nutné, vymerite je nebo znovu aktivujte. Qé@
*  Viyrobek neni zapojen do (uzemn&né) zasuvky. >>> Zkontrolujte zapojeni Zastrcky.

o Jevadna 7arovka v troubg. >>> Vymérite Zdrovku v troubé.
»  Elekifina je odpojena. >>> Zkontrolujte, zda je pfipojend elektfina. Zkontrolujte pojistky v
pojistkove skiini. Pokud je to nutné, vymefite je nebo znovu aktivujte.

e Funkce anebo Teplota nejsou nastavené. >>> Nastavte funkci a teplotu tiacitkem Funkce anebo
Teplota.

»  Elekifina je odpojena. >>> Zkontrolujte, zda je pfipojend elektfina. Zkontrolujte pojistky v
pojistkové skiini. Pokud je to nutné, vyméite je nebo znovu aktivujte.
Pokud nemUZete odstranit poruchu ani poté,
co jste postupovali podle pokynli obsazenych v
éto Casti, obratte se na autorizovaného
servisniho pracovnika nebo prodejce, u néhoz

jste vyrobek zakoupili. Nikdy se nepokouseijte
opravovat vadny vyrobek sami.
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ZAKAZNICKE CENTRUM BEKO %

BEKO Spolka Akcyjna, org. sl. LuZnd 716/2, 160 00 Praha 6 — Vokovice

7 dni v tydnu od 8:00 do 18:00
pomuze vyfesit zaruéni, piipadné pozdrucni opravy vyrobkl( BEKO

%,
%
kontakt 220105 371
800 350 333
e-mail zakaznickecentrum@bekosa.cz
Objednavka opravy spotfebie online www.bekocr.cz
5 LET ZARUKY — podminky a registrace online www.bekocr.cz
ZARUCNI PODMINKY CR

a) Platny a Citelny prodejni doklad, ktery obsahuje datum prodeje, model spotfebife a oznaceni prodejce
opraviiuje ufivatele wvyuZit zéruku na wyrobek v souladu s ustanovenimi Ob&anského zakoniku, v platném  znéni.

b)  Neni-li stanoveno jinak, je zdruéni doba na wyrobek 24 mésich. Zatind plynout ode dne pfevzeti véci kupujicim
vyjma piipadu, kdy je nutné uvedeni do provozu opravnénou firmou. V tom piipadé zaéne zéruéni doba plynout ode
dne uvedeni vyrobku do provozu.

Vyrobky vyZadujici odborné zapojeni: plynové a kombinované sporéky a varné desky, dale viechny spotfebice,
které nejsou vybaveny pFivodnim elektrickym kabelem zakoncenym vidlicl. Zapojeni spotfebile je sluZbou hrazenou
zékaznikem. Dovozce nezodpovidd za poskozeni vzniklé chybnou instalaci a chybnym zapojenim vyrobku.

c) Zéruka vyplyvajici z téchto zarugnich podminek miiZe byt uplatnéna pouze na tizemi Ceské republiky a tykd se
pouze a vyhradné spotfebiéli dovezenych do CR prostfednictvim nasi spolecnosti, BEKO Spolka Akcyjna, org. sl. LuZnd
716/2, 160 00 Praha 6 — Vokovice, kterd je oficialnim zastoupenim znagky BEKO pro Ceskou republiku.

d)  Zdruka je poskytovana kupujicimu (kone¢nému spotfebiteli) v souladu se zékonem ¢. 634/1992 Sb., o ochrané
spotiebitele v platném znéni, na wvyrobek slouZici bé&inému pouZivani v domdcnosti. Vyrobek neni uréen
k primyslovému pouliti a poskytovéani sluZeb. Spotfebiée, které nejsou poulivany v domdacnosti, nejsou predmétem
zéruky (hotelovd a restauraéni zafizeni, $kolskd zatizeni, aklidové firmy, atd..)

e) Préva ze zodpovédnosti za vady vyrobku se uplatiiuji u prodévajiciho. Zaruéni oprava se vztahuje vyhradné na
zévady, které vzniknou v dobé platnosti zdruéni Ihiity a to vyrobni vadou. Takto vzniklé zdvady je oprévnén odstranit
pouze autorizovany servis.

O odstranéni vad vyrobku v zéruéni |hité je kupujici opravnény poiddat prodejce nebo Zakaznické centrum BEKO
tel: 220 105 371 (800 350 333) httpy//www.bekocr.cz/oprava -spotrebice .

f)  Zakaznik musi pfi objednani opravy nahlasit datum prodeje, model spotfebice, vyrobni a produktové éislo, které
se nachazi na vyrobnim 3titku kaZdého spotfebice. Bez nahlaeni téchto Udaji nebude moci byt poZadavek zakaznika
na bezplatnou opravu vyfeden. Zakaznik je také déle povinen poskytnout autorizovanému servisu soucinnost
potfebnou k ovéfeni existence pfipadné odstranéni reklamované vady.
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g) PH navitévé servisniho technika kupujici prokéZe existenci zaruky pfedloZenim &itel prodejniho dokladu
nebo certifikatu 5 let zaruky BEKO. Po provedeni zrucni opravy jsou autorizovand servisni sté nebo prodavajici
povinni vydat kupujicimu &itelnou kopii opravniho listu nebo doklad o uplatnéni prava zéruky a d@é trvani opravy.
Po dobu zéruky je kupujici povinen uschovat veskeré doklady souvisejici s koupi a servisem vyrobku.

Opravni list slouzi k prokazovani prév kupujictho, proto je ve vlastnim zéjmu kupujiciho si zkon@g%it pred
podpisem veskeré ddaje. Zaruéni lhiita se v pfipadech, kdy zavada znemoznila pouzivani vyrobku, prodiuZuf€o, dobu,
kdy kupujici uplatnil ndrok na zaruéni opravu u autorizovaného stfediska az do dne pfevzeti opraveného erobﬁ%

h)  Vyrobek musi byt instalovdn a provozovan podle navodu k obsluze a platnych norem. Funkce chladmce%é
mrazni¢ek a jinych kombinaci je zaruéena pfi okolni teploté od +10°C do +32°C, @
i) Touto zdrukou nejsou dotfena prava kupujiciho, ktera se ke koupi véci vaZi podle zvldStnich pravnich ptedpisd. é
j)  Spole¢nost BEKO Spolka Akcyjna, org. sl. LuZnd 716/2, 160 00 Praha 6 — Vokovice nabizi spotfebitelim na
vybrané modely prodlouzenou zéruku vcelkové délce trvani 5 let. Pfedmétem této nadstandardni zaruky je
bezplatné odstrafiovani vyrobnich vad po dobu nasledujicich 36 mésicl od skondeni zdkonné dvouleté zaruéni lhity.
Podminkou ziskani certifikatu prodlouZené zéruky je spinéni veskerych podminek uvedenych na www.bekocr.cz.
O odstranéni vad vyrobku v prodlouzené zérucni Ihité je kupujici oprédvnény pozadat Zakaznické centrum BEKO
tel: 220 105 371 (800 350 333) httpy/www.bekocr.cz/oprava -spotrebice .

PFi opravé vramci prodlouzené zaruky je uZivatel povinen autorizovanému servisu pFedloZit platny certifikdt
prodlouZené zaruky a prodejni doklad.

V dobé trvani prodlouZené zéruky bude opravnéna reklamace fe§ena opravou nebo doddnim nahradniho dilu.

V pfipadé neodstranitelné vady zajisti dovozce pifimo u zékaznika vyménu vyrobku za novy. Ndrok na vyménu
uplatiiuje zakaznik po zaslani viech potiebnych dokladl /platny certifikat, doklad o zakoupeni, vyjadieni servisniho
technika/ na e-mail: reklamace@bekosa.cz nebo postou na adresu BEKO Spolka Akcyjna, org. sl. LuZnd 716/2, 160 00
Praha 6 — Vokovice. Spotfebitel nema pravo v prib&hu prodlouzené zaruky na vraceni kupni &astky. Uplatnéni préva
na bezplatné odstrafiovani vyrobnich vad podléha zde uvedenym vieobecnym zaruénim podminkdm.

Pravo na uplatnéni zaruky zanikd pokud:

® neni vyrobek pouzivan v souladu s navodem
@® doslo k mechanickému pogkozeni vyrobku cizim zavinénim, pfi nespravné idrzbé nebo jinym zanedbanim péce
o vyrobek

® byl na vyrobku proveden neodborny zdsah neopravnénou osobou

@ plynové spotiebice nebo spotiebice s napajenim 400V nebyly uvedeny do provozu odbornou firmou

@® doslo k mechanickému poskozeni p¥i pfepravé

@ je vada zplsobend vnéj$imi podminkami, jako jsou napf. poruchy v elektrické siti nebo vadna bytova instalace,
nevhodnymi provoznimi podminkami, poskozenf Ziviem

® je vyrobek vadny z divodu pouiiti neorigindlniho pfislusenstvi a nahradnich dild

® kuchynska linka, do které je vyrobek zabudovany, nesplriuje technické parametry

@® zdruka se ddle nevztahuje na preventivni GdrZbu popsanou v navodu k obsluze, popfipadé zévady zplsobené
nevhodnou manipulaci, na opotfebeni vzniklé béinym pouZivinim, mechanické poSkozeni sklenénych a
plastovych komponent(

@ zdruka se nevztahuje na ndvstévu technika za Ucelem poradenstvi, preventivni kontrolu stavu spotfebice,

vyménu nahradniho dilu, ktery nevyZaduje odborny zésah, zaména sméru otvirani dvefi chladniéek
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Gelieve eerst deze gebruikershandleiding te lezen!

Beste klant,

Dank u voor het aankopen van een Beko-product. We hopen dat u de beste resultaten verkrijgt uit uw%ct, dat
vervaardigd is met de allernieuwste technologie van hoge kwaliteit. Lees daarom deze volledige "L
gebruikershandleiding en alle andere bijgevoegde documenten zorgvuldig door voordat u het product in gebrﬁ%%}'

neemt en houd deze ter referentie voor toekomstig gebruik. Als u het product aan iemand anders overdraagt, voe

daar dan de gebruikershandleiding ook bij. Volg alle waarschuwingen en informatie in deze gebruikershandleiding o S
Vergeet niet dat deze gebruikershandleiding ook van toepassing kan zijn op verschillende andere modellen. De RS
verschillen tussen de modellen zijn duidelijk aangegeven in de handleiding.

Verklaring van symbolen

In deze gebruikershandleiding worden de volgende symbolen gebruikt:

Belangrijke informatie of nuttige
aanwijzingen over het gebruik.

Waarschuwing voor levensgevaarlijke
situaties en schade aan eigendommen.

Waarschuwing voor een elekirische
schok.

Waarschuwing voor brandgevaar.

Waarschuwing voor hete opperviakken.

B B BB

Arcelik A.S.
Karaagae caddesi No:2-6
34445 Sitliice/Istanbul /TURKEY

c E Made in TURKEY
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ﬂ Belangrijke instructies en waarschuwingen Vi)alp‘%%]lghe#d en

milieu

Dit gedeelte bevat

veiligheidsvoorschriften die helpen

persoonlijk letsel of schade aan

eigendommen te voorkomen. Het niet

opvolgen van deze instructies laat alle

garantie vervallen.

Algemene veiligheid

e Dit apparaat kan worden gebruikt
door kinderen vanaf 8 jaar en
personen met verzwakte fysieke,
zintuiglijke of mentale toestand, of
met een gebrek aan ervaring en
kennis, als deze onder toezicht
staan of instructies zijn gegeven
betreffende het veilige gebruik
van het apparaat en op de hoogte
zijn van de betrokken gevaren.
Laat kinderen niet met het
apparaat spelen. Reiniging en
gebruikersonderhoud dienen niet
zonder toezicht door kinderen
uitgevoerd te worden.

¢ |ndien het product voor
persoonlijk of tweedehands
gebruik aan iemand anders wordt
overgedragen, dienen de
gebruikershandleiding,
productetiketten en andere
relevante documenten en
onderdelen ook te worden
overhandigd.

¢ Plaats het product nooit op een
vloer met vloerbedekking. Anders
kan gebrek aan luchtstroom
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O
onder het product ove
van elektrische onderdelen™z.
veroorzaken. Dit geeft proble%%g
met uw product. @
Installatie- en reparatiewerk moet %
altijd uitgevoerd worden door
bevoegde serviceagenten. De
fabrikant is niet aansprakelijk voor
schade die voortvloeit uit
werkzaamheden door
onbevoegde personen. Dit kan de
garantie ongeldig maken. Lees
alvorens de installatie de
instructie zorgvuldig door.

Gebruik het apparaat niet als het
defect is of zichtbare schade
vertoont.

Controleer of de functieknoppen
van het product na ieder gebruik
zijn uitgeschakeld.

itting

Elektrische veiligheid

Indien het product een defect
heeft. moet het niet in gebruikt
worden genomen zonder dat het
gerepareerd is door een
bevoegde onderhoudsdienst. Er is
kans op elektrische schokken!
Sluit het product uitsluitend aan
op een geaarde uitgang/lijn met
een voltage en beveiliging zoals
gespecificeerd in de “Technische
specificaties”. Laat de
aardingsinstallatie aanleggen door
een bevoegd elektricien terwijl u



het product met of zonder
transformator gebruikt. Ons
bedrijf is niet aansprakelijk voor
problemen die zijn ontstaan
doordat het product niet geaard is
in overeenstemming met de
plaatselijke voorschriften.

Reinig het product nooit door er
water overheen te gooien! Er is
kans op elektrische schokken!
Het product moet tijdens
installatie, onderhoud, reiniging
en reparatiehandelingen
losgekoppeld zijn.

Als het stroomkabel van het
product beschadigd is, moet deze
om gevaar te voorkomen worden
vervangen door de fabrikant, door
zijn onderhoudsdienst of door
soortgelijke bevoegde personen.
Gebruik uitsluitend de
stroomkabel zoals gespecificeerd
in de “Technische specificaties”.
Het apparaat dient dusdanig
geinstalleerd te zijn dat het
volledig van het netwerk
afgesloten kan worden. De
loskoppeling dient te geschieden
door het uittrekken van de stekker
of het uitschakelen van een
schakelaar die in de vaste
elektrische installatie is
ingebouwd, volgens de
constructievoorschriften.
Achterkant van de oven wordt
warm wanneer deze in gebruik is.

O%/)
7,
Zorg ervoor dat®e.
elektriciteitsaansllﬁ?'mg de
achterkant niet raakt; dit kan
leiden tot beschadiging var.de

. L.
aansluitingen. Y
Zorg dat het netsnoer niet tuss@%o
de oven en het frame
vastgeklemd zit en leidt het niet
over de hete oppervlakken.
Anders kan de kabelisolatie
smelten en brand veroorzaken als
gevolg van kortsluiting.
Werk aan elektrische apparatuur
of systemen mag uitsluitend
worden uitgevoerd door bevoegde
en gekwalificeerde personen.
/et in geval van schade het
product uit en sluit het af van het
elektriciteitsnet. Verwijder daartoe
de zekering in huis.
Zorg ervoor dat de stroomwaarde
van de zekering compatibel is met
het product.

Productveiligheid

Het toestel en de toegankelijke
onderdelen worden warm tijdens
de werking. Zorg ervoor dat u
geen verwarmingselementen
aanraakt. Behalve als ze
voortdurend onder toezicht staan,
moeten kinderen jonger dan 8
jaar uit de buurt worden
gehouden.

Gebruik het product niet wanneer
uw beoordelingsvermogen of
coordinatie nadelig beinvloed

5/NL
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worden door het gebruik van
drugs en/of alcohol.

e Wees voorzichtig bij het
gebruiken van alcoholische
dranken in uw maaltijden. Alcohol
verdampt bij hoge temperaturen
en kan brand veroorzaken
aangezien het vlam vat wanneer
het in contact komt met warme
oppervlakken.

e Plaats geen ontvlambare
materialen dichtbij het apparaat
aangezien de zijkanten heet
worden tijdens gebruik.

¢ Tijdens het gebruik wordt het
apparaat warm. Zorg ervoor dat u
geen verwarmingselementen in
de oven aanraakt.

e Houd alle ventilatiesleuven vrij van
obstakels.

e \erwarm geen gesloten
conservenblikken en glazen
potten in de oven. De druk die
zich in het blik/de pot ontwikkelt
kan ervoor zorgen dat deze barst.

e Plaats geen bakschalen, schotels
of aluminiumfolie rechtstreeks op
de bodem van de oven. De
warmteaccumulatie kan de
bodem van de oven beschadigen.

e (ebruik geen krassende
schuurmiddelen of scherpe
metalen schrapers om het glas
van de ovendeur te reinigen. Deze
kunnen het oppervlak krassen,
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wat tot barsten het glas kan
leiden. %
Gebruik geen stoomrefigers om
het toestel schoon te m;%’eg
want dat kan elektrische 9,
schokken veroorzaken. %O
(De functies verschillen per ”@6
productmodel.) ®
Het rooster en de plaat correct op
de draadrekken plaatsen
Het is belangrijk het rooster en/of
de plaat correct op het rek te
plaatsen. Schuif het rooster of de
plaat tussen twee rails en zorg
dat deze stabiel is voordat u er
voedsel op legt (zie de afbeelding
hieronder).




Gebruik het product niet wanneer
de glazen ovendeur verwijderd of
gebarsten is.

Het handvat van de oven is geen
handdoekenrek. Hang hier geen
handdoeken, wanten of
soortgelijke stoffen voorwerpen
aan als de grill met open deur
werkzaam is.

Gebruik altijd warmtebestendige
ovenhandschoenen wanneer u
schotels in de oven plaatst of
eruit haalt.

Plaats het bakpapier in de
kookpot of op het ovenaccessoire
(plaat, rooster, enz.) samen met
de eetwaren en steek het
allemaal samen in de
voorverwarmde oven. Verwijder
de overtollige gedeelten van het
bakpapier van het accessoire of
de pot om het risico te voorkomen
dat het de verwarmingselementen
van de oven aanraakt. Gebruik
nooit het bakpapier aan een
werkingstemperatuur hoger dan
de vermelde waarde voor het
bakpapier. Plaats het bakpapier
niet direct op de bodem van de
oven.

Onbeheerd koken op een
kookplaat met vet of olie kan
gevaarlijk zijn en kan leiden tot
brand. Probeer NOOIT een brand
met water te blussen, maar
schakel het apparaat uit en bedek

0)
@)
%

vervolgens de v/ met
bijvoorbeeld, een el of een
branddeken. &
Brandgevaar: Bewaar geéitems
op de kookplaten. Y

Dit apparaat is niet bedoeld om%
bediend te worden d.m.v. een
externe timer of een afzonderlijke
afstandsbediening.

Gebruik uitsluitend
fornuisbeschermers die door de
fabrikant van het kooktoestel zijn
ontworpen of die door de
fabrikant van het toestel in de
gebruiksaanwijzing geschikt zijn
verklaard of fornuisbeschermers
die onderdeel zijn van het toestel.
Het gebruik van ongeschikte
beschermers kan ongelukken
veroorzaken.

Voor de betrouwbaarheid van de
brandbaarheid van het product;

Zorg ervoor dat de stekker past
bij de contactdoos en dat er geen
vonken kunnen ontstaan.

Gebruik geen beschadigde of
gesneden kabel of een
verlengkabel, behalve de originele
kabel.

Zorg ervoor dat er geen vloeistof
of vocht zit op de ingestoken
stekker van het product.

Bedoeld gebruik

Dit product is bedoeld voor
huishoudelijk gebruik.

7/NL
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Commercieel gebruik is niet
toegelaten.

e Dit toestel is uitsluitend bedoeld
voor het koken. Het mag niet als
verwarmingstoestel worden
gebruikt".

e Dit product dient niet te worden
gebruikt voor het opwarmen van
platen onder de grill, het drogen

van handdoeken, theedoeken enz.

op de handgrepen, en als
verwarming.

e De fabrikant is niet aansprakelijk
voor schade veroorzaakt door
foutief gebruik of bediening.

e De oven kan gebruikt worden voor
het ontdooien, bakken, roosteren
en grillen van voedsel.

Kindveiligheid

e Toegankelijke onderdelen kunnen
tijdens gebruik heet worden.
Houd jonge kinderen uit de buurt.

e De verpakkingsmaterialen kunnen
gevaarlijk zijn voor kinderen. Houd
de verpakkingsmaterialen buiten
het bereik van kinderen. Doe alle
delen van de verpakking weg
volgens de milieunormen.

e FElektrische toestellen zijn
gevaarlijk voor kinderen. Houd
kinderen bij het product vandaan
als het in gebruik is en sta niet
toe dat ze ermee spelen.

e Plaats geen items boven het
toestel binnen het bereik van
Kinderen.

8/NL
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e Plaats geen zwéap,voorwerp op
een open deur en kinderen er

niet op zitten. De oven’)@%]BEr
omkantelen of deurschartig ren
kunnen beschadigd worden. <,

Het oude product afvoeren
Voldoet aan de WEEE-richtlijn en de richtlijnen O&
voor afvoeren van het restproduct:

Dit product voldoet aan de EU-richtlijn WEEE
(2012/19/EU). Dit product is voorzien van een
classificatiesymbool voor afvalsortering van elektrische
en elektronische apparatuur (WEEE).

Dit product werd vervaardigd uit onderdelen en
materialen van hoge kwaliteit die hergebruikt kunnen
worden en geschikt zijn voor reclycling. Gooi het
restproduct aan het einde van zijn levensduur niet weg
bij normaal huishoudelijk of ander afval. Breng het
naar het verzamelpunt voor recycling van elektrische
en elektronische apparatuur. Raadpleeg uw
plaatselijke autoriteiten om te weten waar u deze
verzamelpunten aantreft.

Voldoet aan RoHS-richtlijn:

Het door u aangekochte product voldoet aan de EU-
richtlijn RoHS (2011/65/EU). Het bevat geen
schadelijke en verboden materialen die in deze richtlijn
Zijn opgenomen.

Verpakkingsmateriaal afvoeren

e Verpakkingsmateriaal is gevaarlijk voor kinderen.
Houd verpakkingsmateriaal op een veilige plek
buiten het bereik van kinderen.
Verpakkingsmateriaal van het product wordt
vervaardigd van recyclebaar materiaal. Voer het
netjes af en sorteer het overeenkomstig de
regels voor recyclebaar afval. Werp het niet weg
bij het normale huisafval.



Toekomstig transport

Bewaar de originele doos van het product en
vervoer het product daarin. Volg de aanwijzingen
op de doos. Als u de originele doos niet hebt,
verpak het product dan in luchtkussenfolie of dik
karton en tape het goed vast.

Om te verhinderen dat de draadgrill en de plaat
in de oven de ovendeur beschadigen, plaats een
strip karton op de binnenkant van de ovendeur
zodat deze overeenkomt met de positie van de
plaat. Bevestig de ovendeur aan de zijkanten met
tape.

Til of verplaats het product niet met behulp van
de deur of handgreep.

Plaats geen voorwerpen op het product en
erplaats het rechtopstaand.

Controleer globaal het uiterlijk van uw product
op eventuele schade die tijdens het transport

erd veroorzaakt.
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F Algemene informatie %
Overzicht fO/))

{= =) %

|

1 Bovenste deksel 6 Ovendeur

2 Branderplaat 7 Handgreep

3 Bedieningspaneel 8 Onderste deel
4 Draadrooster 9 Roosterposities
5 Plaat

1 2 3 4 5 6 7 8
1 Waarschuwingslamp 5 Warmhoudplaat Rechts achteraan
2 Warmhoudplaat Links achteraan 6 Functieknop
3 Warmhoudplaat Links vooraan 7 Thermostaatlamp
4 Warmhoudplaat Rechts vooraan 8 Thermostaatknop
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Inhoud pakket

De bijgeleverde accessoires kunnen variéren,
afhankelijk van het productmodel. Het is

mogelijk dat uw product niet alle accessoires
bevat die in de gebruikershandleiding worden

beschreven.
1. Gebruikershandleiding
2. Ovenplaat

Wordt gebruikt voor gebakjes, bevroren voedsel
en grote braadstukken.

3. Draadrooster
Gebruikt bij het braden en voor het plaatsen van
te bakken, roosteren of koken voedsel in
stoofgerechten op het gewenste rek.

4. Het grillrooster en de plaat correct op de
uitschuifrekken plaatsen
(Deze functie is optioneel. Het is mogelijk dat
uw product er niet meer is uitgerust.)

OO
%y
Uitschuifrekken makert&gt mogelijk de platen en
rooster makkelijk in te sChigéyen en te verwijderen.
Als u de plaat en het rooster'ﬁ@t uitschuifrekken
gebruikt moet u zich ervan verzekeren dat de
pennen aan de achterkant van het%ﬂ%guifrek

tegen de zijkanten van het rooster en Blaat
staan.
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Technische specificaties

Branders

Links vooraan Warmhoudplaat

Rechts achteraan Warmhoudplaat

1500 W
OVEN/GRILL

Hoofdoven Conventionele oven

Basisgegevens: Informatie over het energielabel van elektrische ovens wordt gegeven overeenkomstig de
norm EN 60350-1 / IEC 60350-1. Die waarden zijn bepaald onder standaardvermogen met onder-
bovenverwarmer of functies voor heteluchtverwarming (indien relevant).

De energie-efficiéntieklasse wordt bepaald overeenkomstig de hierna genoemde volgorde, afhankelijk van
de aanwezigheid van de betreffende functies in het product. 1-Bereiding met eco. hete lucht, 2-
Turbosudderen, 3- Turbobereiding, 4- Bodem-/onderverwarming met hete lucht, 5-Bodem- en
onderverwarming.

De technische specificaties mogen zonder \Waarden vermeld op de productlabels of in de
oorafgaande kennisgeving gewijzigd worden bijgeleverde documentatie worden verkregen
om de productkwaliteit te verbeteren. onder laboratoriumomstandigheden

overeenkomstig de relevante standaarden.

De afbeeldingen in deze handleiding zijn Deze waarden kunnen schommelen afhankelijk
schematisch en komen mogelijk niet exact van de werkings- en

overeen met uw product. omgevingsomstandigheden van het product.
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K Installatie

Product dient geinstalleerd te worden door een
bekwaam persoon in overeenstemming met de van
kracht zijnde voorschriften. De fabrikant is niet
aansprakelijk voor schade die voortvioeit uit
werkzaamheden door onbevoegde personen. Mogelijk
kan dit de garantie ongeldig maken.

De voorbereiding van de locatie en de
elektriciteitsinstallatie voor het product vallen

onder de verantwoordelijkheid van de klant.

GEVAAR:
Het product moet aangesloten worden
overeenkomstig de lokale gas- en

elektriciteitsvoorschriften.

GEVAAR:
Controleer vaor installatie van het product of
het zichtbare gebreken heeft.

Z0 ja, laat het dan niet installeren.
Beschadigde producten vormen een gevaar
voor uw veiligheid.

Voor installatie

Om ervoor te zorgen dat alle luchtopeningen onder het
toestel vrij blijven, moet dit toestel worden geplaatst op
een harde ondergrond zodat de voetjes niet in vast
tapijt of in een zachte vioerbekleding wegzakken.

De keukenvioer moet in staat zijn het gewicht van het
toestel te dragen plus het extra gewicht van
kookwaren en bakwaren en voedsel.

| s [ e
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/)%
een vrije ruimte van 65 mm Vdggzien tussen het
toestel en een muur, een keukerfdggl of een
grote kast. %
Het fornuis kan ook losstaand worden ¢éplaatst.
Voorzie een minimumafstand van 750 mn‘%gyen
het kookopperviak. %
(*) Indien boven het fornuis een afzuigkap wordtQ,
geplaatst, dient u de instructies van de fabrikant @6
te raadplegen met betrekking tot de
installatiehoogte (minstens 650 mm).
Het toestel komt overeen met toestelklasse 1,
d.w.z. het kan worden geplaatst met de
achterzijde en éénzijde naar de keukenwanden,
keukenmeubilair of uitrusting van eender welke
grootte. Het keukenmeubilair of of de uitrusting
aan de andere zijde mag enkel van dezelfde
grootte of kleiner zijn.
Elk keukenmeubilair naast het toestel moet
warmtebestendig zijn (tot 100 °C min).

Veiligheidsketting

Het toestel moet beveiligd zijn tegen omslaan via de
twee bijgeleverde veiligheidskettingen.

Bevestig de haak (1) met gebruik van een geschikte
plug aan de keukenwand (6) en verbind de
veiligheidsketting (3) aan de haak door middel van het
vergrendelmechanisme (2).

400 mm min
(*} 750 mm min

65 mm min 65 mm min
—h -«

e Het kan worden gebruikt met elementen aan
beide zijden maar om een minimumafstand van
400 mm te hebben boven de kookplaat moet u

S w o =

Stabiliteitshaak
Vergrendelmechanisme
Veiligheidsketting

Bevestig de ketting stevig aan de achterzijde van
het fornuis

Achterzijde van het fornuis
Keukenwand
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Stabiliteitsketting zo kort mogelijk houden om
e voorkomen dat de oven voorover kantelt en
diagonaal om te voorkomen dat de oven opzij
kantelt.

Stabiliteitsketting voor fornuizen die niet zijn uitgerust
met een sleuf voor beugelverbinding.

Installatie en verbinding
Het product mag slechts worden geinstalleerd en
aangesloten volgens de statutaire installatienormen.

Installeer het product niet naast koelkasten of
diepvriezers. De door het product afgegeven

armte zal het stroomverbruik van
koeltoestellen verhogen.

Draag het product met minstens twee personen.
Het product moet rechtstreeks op de vioer
worden geplaatst. Het moet niet worden
geplaatst op een draagviak of een voetstuk.

Draag of verplaats het product niet met behulp
an de deur- en/of handgreep. De deur,

hendel of scharnieren beschadigen.

Elektrische aansluiting

Sluit het product aan op een geaarde uitgang/lijn die
beveiligd is door een zekering met de capaciteit zoals
vermeld in de tabel "Technische specificaties”. Laat de
aardingsinstallatie aanleggen door een bevoegd
elektricien terwijl u het product met of zonder
transformator gebruikt. Ons bedrijf is niet aansprakelijk
voor schade die voortvlogit uit het gebruik van het
product zonder een aardingsinstallatie overeenkomstig
de plaatselijke voorschriften.

GEVAAR:
Het product mag uitsluitend door een
bevoegde en gekwalificeerde persoon op de

netvoeding aangesloten worden. De
garantieperiode van het product gaat
uitsluitend in na correcte installatie.

De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade
die voortvloeit uit werkzaamheden door
onbevoegde personen.

GEVAAR:
De stroomkabel mag niet worden
astgeklemd, verbogen of samengedrukt of in

contact komen met warme onderdelen van het
product.

Een beschadigde stroomkabel moet door een
bevoegde elektricien worden vervangen.
Anders bestaat er een risico op een elektrische
schok, kortsluiting of brand!

De gegevens over de stroomvoorziening moeten
overeenkomen met de gegevens vermeld op het

14/NL
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typeplaatje van het product. %st typeplaatje is
zichtbaar wanneer de deur ge wordt of bevindt
zich op de achterkant van de eenh@id,afhankelijk van
het type eenheid.
De stroomkabel van uw product moet V(% aan de
waarden in de tabel "Technische specificatics’).

GEVAAR: (o
Koppel het product los van het elektrioiteitsn&ﬁ
voordat met werk aan de elekirische installatie [ .
begonnen wordt. S
Eris kans op elektrische schokken! ©

Het aansluiten van de stroomkabel
1. Als uw product niet met een stroomkabel
geleverd is dient u een stroomkabel uit de tabel
(Technische specificaties, pagina 12) te kiezen die
overeenkomt met de elektrische installatie bij u
thuis en dient u deze aan te sluiten op uw product
volgens de instructies in het kabeldiagram.
Indien het niet mogelijk is alle polen in de
stroomtoevoer af te sluiten dient er een afsluiteenheid
met minstens 3 mm contactdoorlaat (zekeringen,
lijnveiligheidschakelaars, schakelaars) aangesloten te
worden en dienen alle polen van deze afsluiteenheid
zich in de buurt (niet boven) van het product te
bevinden overeenkomstig de IEE-richtlijnen. Het niet
nakomen van deze instructie kan operationele
problemen veroorzaken en de garantie van het product
ongeldig maken.

anvullende bescherming door een
overblijvende stroomonderbreker wordt
aanbevolen.

2. Open de klembeschermer met een
schroevendraaier.

3. Steek de stroomkabel door de kabelklem onder de
sluitklem en maakt deze vast aan het
hoofdgedeelte met de geintegreerde schroef op
het kabelklemdeel.

4. Verhind de kabels volgens het geleverde diagram.
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De stroomkabel %
e|||ghe|dsredene /langer ziin dan 2

e Duw het produot naar de keuken

e  Stel de poten van de oven
Trillingen tijdens het gebruik kan verschizing
van pannen veroorzaken. Deze gevaarlijke Q%
situatie kan voorkomen worden als het produg%
vlak en waterpas staat. @
Verzeker u er voor uw eigen veiligheid van dat 6@
het product vlak staat door de vier voetjes aan de
onderkant te stellen door deze naar links of
rechts te draaien en zo de bovenkant uit te lijnen.

Laatste controle

2NAC 380/400/415 V

5. Sluit, na de voltooiing van de draadaansluitingen,

de klembeschermer.

6. Leid de stroomkabel dusdanig dat het geen
contact met het product maakt en dat het niet
beklemd raakt tussen het product en de muur.

1. Sluit het product weer aan op het net.
2. Controleer elektrische functies.
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Il Voorbereidingen

Tips om energie te besparen

De volgende informatie zal u helpen om uw apparaat

op een ecologische manier te gebruiken en energie te

besparen:

e (Gebruik donkerkleurige of gelakte kookwaren in
de oven; dit zorgt voor een betere
warmtetransmissie.

e Verwarm de oven tijdens het koken van uw
gerechten voor als dit wordt aanbevolen in de
gebruikershandleiding of kookbeschrijving.

e Open de ovendeur zo weinig mogelijk tijdens het
koken.

e Probeer wanneer dit mogelijk is meer dan één
gerecht tegelijkertijd in de oven te bereiden. U
kunt koken door twee pannen op het grillrooster
te plaatsen.

e Bereid meer dan één gerecht na elkaar. De oven
zal al warm zijn.

e Ukunt energie besparen door uw oven een paar
minuten voor het einde van de bereidingstijd uit
te schakelen. Zet de ovendeur niet open.

e Ontdooi bevroren gerechten voor u ze bereidt.

e (Gebruik potten/pannen met deksels om te koken.

Als u geen deksel gebruikt kan het
energieverbruik met 4 keer toenemen.

e Kies de brander die geschikt is voor de
bodemmaat van de te gebruiken pan. Kies altijd
de juiste pannemaat voor uw gerechten. Grotere
pannen behoeven meer energie.

e et erop plattebodempannen te gebruiken als u
met elektrische kookplaten kookt.

Pannen met een dikke bodem voorzien in een
betere warmtegeleiding. U kunt tot een 1/3
energie besparen.

e Schalen en pannen moeten compatibel zijn met
de kookplaten. De bodem van de schalen of
pannen mogen niet Kleiner zijn dan de kookplaat.

e Houd de kookplaten en de bodem van de pannen
schoon. Vuil zal de warmtegeleiding tussen de
kookplaat en de bodem van de pan verminderen.

e Voor lang koken draait u de kookplaat 5 of 10
minuten voor het eind van de kooktijd uit. U kunt
tot 20% energie besparen door de resterende
warmte te gebruiken.
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Het eerste gebruik Q
Eerste reiniging van het toestel %

Het opperviak kan beschadigd gerakel)% or
sommige detergenten of reinigingsmate?%
Gebruik geen agressieve detergenten, A
reinigingspoeder/melk of scherpe voorwerpen |
tijdens het reinigen.

\ 08
¥
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1. Verwijder alle verpakkingsmaterialen.

2. Veeg de opperviakken van het toestel met een
vochtige doek of spons en droog het met een
doek.

Eerste opwarming

Warm het product ongeveer 30 minuten op en schakel

het dan uit. Zo worden alle productieresten of -lagen

afgebrand en verwijderd.

WAARSCHUWING

Hete oppervlakken veroorzaken brandwonden!
Het product kan heet zijn wanneer het in
gebruik is. Raak de hete branders, de
binnenste delen van de oven, verwarmers enz.
nooit aan. Houd kinderen uit de buurt.
Gebruik altijd warmtebestendige
ovenhandschoenen wanneer u schotels in de
oven plaatst of eruit haalt.

Elektrische oven

1. Neem alle bakschalen en het grillrooster uit de
oven.

2. Sluit de ovendeur.

3. Kies de stand Elektrisch.

4. Selecteer de hoogste grillstand; zie Hoe de
elektrische oven te bedienen, pagina 19.

5. Laat de oven ongeveer 30 minuten werken.

6. Draai uw oven uit; zie Hoe de elektrische oven te
bedienen, pagina 19

Grilloven

1. Neem alle bakschalen en het grillrooster uit de

oven.

Sluit de ovendeur.

Selecteer de hoogste grillstand; zie Hoe de grill

bedienen, pagina 21.

4. Laat de oven ongeveer 30 minuten werken.

5. Draai uw grill uit; zie Hoe de grill bedienen,
pagina 21

Kookplaat

1. Alle productieresten of conserveringslagen
moeten worden verbrand voor het eerste gebruik.
Laat de kookplaat 8 minuten werken op

2.
3.



gematigde temperatuurstand zonder er een pan
op te zetten. Er dienen geen pannen of schalen op
de kookplaat geplaatst te worden tijdens deze
handeling.

0)
@)
2

ijdens het eerste gé%l;unnen gedurende

9 enkele uren geur en roo grden afgegeven.
Dit is heel normaal. Zorg ey dat de keuken
goed geventileerd is om de rol %];;r af te

voeren. Voorkom directe inademi n de
geproduceerde rook en geur. L
‘”)Oé>
Ze)
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B De kookplaat gebruiken
m
4

1

Vul de de pan nooit voor meer dan
eenderde met olie. Laat de kookplaat
niet onbewaakt achter als u olie verhit.
Oververhitte olie geeft brandgevaar.
Probeer een mogelijk vuur nooit te
doven met water! Bedek olie als het in
brand vliegt met een branddeken of
een vochtige doek. Zet de kookplaat,
als dit veilig kan, uit en bel de
brandweer.

e Droog eten steeds goed af voor het koken en
plaats het voorzichtig in de hete olie. Zorg ervoor
dat etenswaren volledig zijn ontdooid voor het
koken.

e Dek de kookpot niet af als u olie verwarmt.

e Plaats potten en steelpannen zo op de kookplaat
dat de handvatten niet over de kookplaat hangen
om te voorkomen dat ze opwarmen. Plaats geen
kookpotten op de kookplaat die gemakkelijk
overhellen of omvallen.

e Plaats geen lege kookpotten en steelpannen op
kookzones die zijn ingeschakeld. Ze kunnen
beschadigd raken.

e Een kookzone bedienen zonder kookpot of

steelpan zal schade veroorzaken aan het product.

Schakel de kookzone uit nadat u klaar bent met
koken.

e Plaats geen plastic of aluminium kookpotten op
het opperviak omdat dat heet kan zijn.
Dergelijke potten worden best ook niet gebruikt
om voedsel in te bewaren.

e (Gebruik enkel steelpannen of kookpotten met
een viakke bodem.

e  Plaats de aangewezen hoeveelheid voedsel in
steelpannen en pannen. Zo hoeft u niet onnodig
te reinigen door het overvioeien van voedsel te
voorkomen.

Plaats geen deksels van steelpannen of pannen
op kookzones.

Plaats steelpannen zo dat ze gecentreerd staan
op de kookzone. Als u een steelpan van één
kookzone naar een andere wenst te verplaatsen,
heft u ze op in plaats van ze naar de andere
kookzone te schuiven.

18/NL

Warmhoudplaat 14-16 cm

Warmhoudplaat 18-20 cm

Warmhoudplaat 14-16 cm

Warmhoudplaat 18-20 cm s een lijst lijst van
aanbevolen kookpotdiameters om te gebruiken
op de overeenkomstige branders.

Het gebruik van kookplaten

De knoppen voor de kookplaten kunnen in twee
richtingen worden gedraaid om de temperatuur in
stappen te bedienen.

Is de kookplaat uitgerust is met een Booster-
unctie, wordt deze kookplaat aangeduid met
leen rode stip.

Bescherming tegen oververhitting

Kookplaten met een vermogen boven 1000 W zijn
voorzien van een bescherming tegen oververhitten. De
bescherming tegen oververhitten verlaagt het
vermogen van de kookplaat in onderstaande gevallen:
e Er bevindt zich geen pan op de kookplaat.

e Er bevindt zich een lege pan op de kookplaat.

e De onderkant van de pan is niet plat.

De kookplaten inschakelen

Gebruik de kookplaatknoppen om de kookplaten te
bedienen. Beweeg de kookplaatknoppen naar het
gewenste niveau om het gewenste kookvermogen te
bereiken.

 Kookniveau |1 12—3 |4—86

S~ o =

p
Draai de kookplaatknop naar de uit-positie (boven).
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[ Hoe de oven te bedienen %
tomaten en uien) zijn bijzonder ge c&i}gom te worden

Algemene informatie over bakken,
roosteren en grillen

WAARSCHUWING
Hete oppervlakken veroorzaken brandwonden!

Het product kan heet zijn wanneer het in
gebruik is. Raak de hete branders, de
binnenste delen van de oven, verwarmers enz.
nooit aan. Houd kinderen uit de buurt.
Gebruik altijd warmtebestendige
ovenhandschoenen wanneer u schotels in de
oven plaatst of eruit haalt.

GEVAAR:
Wees voorzichtig bij het openen van de
ovendeur, want er kan stoom ontsnappen.

Ontsnappende stoom kan uw handen, gezicht
en/of ogen verbranden.

Tips bij het bakken

e (Gebruik geschikte metalen schotels met een
anti-kleeflaag, aluminium pannen of
hittebestendige siliconenvormen.

e Maak optimaal gebruik van de ruimte op het rek.

e Zetde bakvorm in het midden van het rek.

e Kies de juiste roosterpositie voordat u de oven of
grill aanzet. Wijzig de roosterstand niet wanneer
de oven heet is.

e Houd de ovendeur gesloten.

Tips bij het roosteren

e Het vooraf behandelen van hele kip, kalkoen en
grote stukken viees met dressings zoals
citroensap en zwarte peper verhoogt de
kookprestatie.

e Vlees met botten heeft ongeveer 15 tot 30
minuten langer nodig om te bakken dan een
braadstuk van dezelfde grootte zonder botten.

e U moet ongeveer 4 tot 5 minuten bereidingstijd
rekenen per centimeter dikte van het viees.

e Laat het viees in de oven rusten voor ongeveer
10 minuten na het verstrijken van de kookdijd.
De jus wordt beter verdeeld over het hele
braadstuk en loopt niet weg wanneer het viees
wordt gesneden.

e Vis moetin een vuurvaste schaal in het
middelste of lage rooster worden geplaatst.

Tips voor het grillen

Wanneer viees, vis en gevogelte wordt gegrild, wordt
dit snel bruin, heeft het een mooie korst en droogt het
niet uit. Platte stukken, vleesspiezen en worst, maar
ook groenten met een hoog watergehalte (bijv.

gegrild.

e Verdeel de te grillen stukken op dep@%dgrill of
in de bakschaal met draadgrill zodanig“dat de
ingenomen ruimte de afmetingen van de o
verwarmer niet overschrijdt. %

e Schuif de draadgrill of de bakschaal met grill in O//
de oven op het gewenste niveau. Als u grillt op @6
de draadgrill, schuif dan de bakschaal naar het S
rek eronder om vet op te vangen. Voeg wat water
toe aan de bakschaal om deze gemakkelijk te
reinigen.

Voedsel dat niet geschikt is voor grillen
heeft het risico te verbranden. Gebruik
enkel grillvoedsel dat geschikt is voor
intensieve grillwarmte.

Plaats het voedsel niet te ver naar
achteren in de grill. Dit is het heetste
gebied en hier kan vettig voedsel viam

vatten.

Hoe de elektrische oven te bedienen
Selecteer temperatuur en werkingsmodus.

1 Functieknop

2 Thermostaatknop

1. Stel de thermostaatknop in op de gewenste
werkingsmodus.

2. Stel de temperatuurknop in op de gewenste
temperatuur.

» De oven verwarmt tot de ingestelde temperatuur en

behoudt deze. Tijdens het verwarmen blijft de

temperatuurlamp aan.

Schakel de elektrische oven uit.

Draai de functieknop en temperatuurknop naar uit-

positie (bovenste stand).

Roosterstanden (voor modellen met draadgrill)

Het is belangrijk dat de draadgrill goed in het draadrek

geplaatst wordt. De draadgrill moet tussen de

draadrekken geschoven worden zoals afgebeeld in de

figuur.
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Laat de draadgrill niet tegen de achterwand van de
oven rusten. Schuif uw draadgrill naar het voorste deel
van het rooster en duw deze voor goede grillresultaten
met de deur op zijn plaats.

Werkingsmodussen

De volgorde van de hier getoonde werkingsmodi kan
afwijken van de schikking op uw product.

Boven- en onderverwarming

— Boven- en onderverwarming zijn in

werking. Het voedsel wordt gelijk van

— de bovenkant en de onderkant
verwarmd. Bijvoorbeeld geschikt
voor cakes, gebak of cakes en
stoofpotjes in bakvormen. Met één
schaal koken.

Alleen de verwarmer onder is in

werking. Bijvoorbeeld geschikt voor

— pizza en voor verder bruinen van
........... gerechten aan de onderkant.

Deze functie moet ook gebruikt

worden voor gemakkelijke

T stoomreiniging.

Grill
WV De kleine grill a%'dzyt ovenplafond is
in werking. Geschikt @gr grillen.

e  Plaats kleine en

onder de grillverwarmer Gim te
grillen. %

e Stel de temperatuur in op het Q;
maximumniveau. ,f

e Draai het voedsel na de helft Q é

van de grilltijd om.

Grill

AN De grote grill aan het ovenplafond is

in werking. Deze is geschikt voor het

grillen van grote hoeveelheden vlees.

e  Plaats grote en middelmatige
porties in de juiste roosterstand
onder de grillverwarmer om te
grillen.

e Stel de temperatuur in op het
maximumniveau.

e Draai het voedsel na de helft
van de grilltijd om.

Tabel kooktijden

De tijden in dit schema dienen als richtlijn.
ijden kunnen variéren door de
oedseltemperatuur, dikte, soort en uw eigen

bereidingsvoorkeuren.

Bakken en roosteren
1ste rek van de oven is het onderste rek.

o
Eén bkl S
=

Eén bakplaat ol b 2 ] 25min 220, dan 70...100
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Kalkoen (gesneden) | Eén bakplaat “ 25 min. 220, dan OO)7O ..120

(**) Wanneer voor bereiding voorverwarmen nodig is,
verwarm de oven dan voor totdat de thermostaatiamp
uit gaat.

Tips voor het bakken van cakes

e Als de cake te droog is, verhoog dan de
temperatuur met zo'n 10 en verkort de baktijd.

e Als de cake vochtig is, gebruik dan minder vocht
of verlaag de temperatuur met 10°C.

e Als de cake bovenop te donker is, zet deze dan
op een lager rooster, verlaag de temperatuur en
verleng de baktijd.

e Als de cake goed van binnen gebakken is maar
een plakkerige buitenkant heeft, gebruik dan
minder vocht, verlaag de temperatuur en
verhoog de baktijd.

Tips bij het bakken van gebak

e Als de cake te droog is, verhoog dan de
temperatuur met zo'n 10 en verkort de baktijd.
Bevocht de deeglagen met een sausje van melk,
olie, eieren en yoghurt.

e Als het deeg te lang moet bakken, zorg ervoor
dat de dikte van het deeg dat u bereid heeft niet
hoger is dan de diepte van de schaal.

e Als de bovenkant van het deeg bruin wordt maar
het onderste deel niet, zorg ervoor dat er niet
teveel van de voor het deeg gebruikte saus
onderin het deeg zt. Probeer de saus gelijkmatig
te verdelen tussen de deeglagen en op het gebak
voor gelijkmatig bruinen.

Bereid het gebak conform de modus en
emperatuur die in de bereidingstabel staan
ermeld. Als het onderste deel niet bruin

genoeg is, plaats het gebak de volgende keer
dan op een lager rooster.

Tabel kooktijden voor grillen

Grillen met elektrische grill

Tips voor het bereiden van groenten <7,
e Als het groentegerecht vocht tekort komt%b,
droog wordt, bereid het dan in een pan met &)

deksel in plaats van een open schaal. In Q.
afgesloten pannen blijft het vocht van het gerecht Qé
behouden. N

Als een groentegerecht niet gekookt wordt, kook
de groenten dan eerst en bereid ze als ingeblikt
voedsel en plaats het gerecht in de oven.

Hoe de grill bedienen

WAARSCHUWING

Sluit de ovendeur tijdens het grillen.
"Hete oppervlakken kunnen brandwonden
veroorzaken!

Aanzetten van de grill

1. Draai de functieknop naar het gewenste
grillsymbool.

2. Stel dan de gewenste grilltemperatuur in.

3. Verwarm, indien gewenst, ongeveer 5 minuten
voor.

» Het temperatuurlampije gaat aan.

Het uitzetten van de grill
1. Draai de functieknop naar uit-positie (top).

Voedsel dat niet geschikt is voor grillen
heeft het risico te verbranden. Gebruik
enkel grillvoedsel dat geschikt is voor
intensieve grillwarmte.

Plaats het voedsel niet te ver naar
achteren in de grill. Dit is het heetste
gebied en hier kan vettig voedsel viam
vatten.
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Onderhoud en verzorging
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Algemene informatie

De levensduur van het product zal worden verlengd en
er zullen minder vaak problemen zijn als het product
regelmatig wordt gereinigd.

GEVAAR:
Sluit het product van de stroom af voor te
beginnen met onderhouds- en reinigingswerk.

Eris kans op elektrische schokken!

GEVAAR:
Laat het product afkoelen voordat u het reinigt.
Hete opperviakken kunnen brandwonden

veroorzaken!

reinigingsmiddelen/verzachte éﬂylgen in
gespecialiseerde winkels).

3. Verwarm slechts enkele minuten na%gt' iﬁing om
ervoor te zorgen dat de bovenste laag véflgdig
droog is. o

4. Breng regelmatig een dun laagje machineolie @%
op het opperviak van de kookplaat om die te Q
beschermen. S

A

PBHLRNCLITERRIULLIDIRSG
YT 2

e Reinig het product grondig na ieder gebruik. Zo
kunt u kookresten gemakkelijker verwijderen, en
voorkomt u dat ze verbranden als u het apparaat
de volgende keer gebruikt.

e Erzjn geen speciale reinigingsmiddelen vereist
om het product te reinigen. Gebruik warm water
met wasvloeistof, een zachte doek of spons voor
het reinigen van het product en een droge doek
om het te drogen.

e Zorg er steeds voor dat overvioedige vloeistoffen
worden afgeveegd na de reiniging en dat
gemorste vloeistoffen steeds meteen worden
afgeveegd.

e (Gebruik voor het reinigen van roestvrijstalen
opperviakken en de handgreep geen
reinigingsmiddelen die zuur of chloride bevatten.
Gebruik een zachte doek met een vloeibaar
detergent (niet-schurend) om deze onderdelen
schoon te vegen, en let erop dat u in één richting
veegt.

Het opperviak kan beschadigd geraken door
sommige detergenten of reinigingsmaterialen.
Gebruik geen agressieve detergenten,

reinigingspoeder/melk of scherpe voorwerpen
tijdens het reinigen.

Gebruik geen stoomreinigers om het toestel
schoon te maken, want dat kan elektrische

schokken veroorzaken.

Reiniging van de kookplaat

Elektrische kookplaten

1. Zet de kookplaten uit en wacht tot ze zijn
afgekoeld.

2. Reinig de platen indien nodig met een
reinigingsmiddel (u kunt
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Het bedieningspaneel reinigen
Reinig bedieningspaneel en knoppen met een vochtige
doek en veeg ze droog.

erwijder om het bedieningspaneel te reinigen
niet de bedieningsknoppen.
Het bedieningspaneel kan beschadigd worden!

De oven reinigen

Om de zijwand te reinigen

(Deze functie is optioneel. Het is mogelijk dat uw

product er niet meer is uitgerust.)

1. Verwijder het voorste gedeelte van de zijkant
door deze in de tegenovergestelde richting van
de zijwand te trekken.

2. Verwijder het rek aan de zijkant door deze in uw
richting te trekken.

Katalytische wanden

(Deze functie is optioneel. Het is mogelijk dat uw
product er niet meer is uitgerust.)

De binnenwanden (A) en/of achterwand (B) van uw
product heeft mogelijk met een katalytische emaille
afwerking. Katalytische wanden zijn lichtmat van kleur
en hebben en poreus opperviak. De katalytische
wanden van de oven moeten niet worden gereinigd.



Het poreuze oppervlak van de katalytische wanden is
zelfreinigend door het absorberen en omzetten van
spattend vet (stoom en koolstofdioxide).

Gemakkelijke stoomreiniging
Het garandeert gemakkelijke reiniging, omdat het vuil
(indien niet te lang wordt gewacht) zacht wordt
gemaakt met de stoom die in de oven wordt gevormd
en het condenseren van de waterdruppels op de
binnenkant van de oven.

1. Verwijder alle accessoires uit de oven.

2. Plaats een metalen bak op de bodem van de oven.

Voeg 400 ml water toe aan de bak.

3. Stel de oven in op gemakkelijke stoomreiniging-
modus en laat deze gedurende 25 minuten
draaien op 200°C.

4. Open de deur en neem de binnenopperviakken
van de oven af met een vochtige spons of doek.

5. Gebruik warm water met wasmiddel, een zachte
doek of spons om hardnekkig vuil te verwijderen
en een droge doek om het te drogen.

Reinig de ovendeur

Gebruik, om de ovendeur te reinigen, warm water met
wasmiddel, een zachte doek of spons om het product
te reinigen en een droge doek om deze droog te
wrijven.

Gebruik geen sterkschurende
reinigingsmiddelen of scherpe harde metalen
schrapers om de ovendeur te reinigen. Zij

kunnen het oppervlak en het glas
beschadigen.

De ovendeur verwijderen
1. Open de ovendeur (1).

0
%,
2. Open de clips bij de solﬁ%,erbehwzmg aan de
rechter- en linkerkant van @@evendeur door ze
naar beneden te duwen zoals %egeven inde
figuur.

¥
2
2

1 2 3
1 Ovendeur
2 Scharnier
3 Oven

Maak de ovendeur half open.

Verwijder de ovendeur door deze omhoog te tillen
waardoor hij loskomt uit de rechter- en
linkerscharnieren.

W

Om de deur weer terug te plaatsen, voert u de
stappen tijdens het verwijderen in omgekeerde

olgorde uit. Vergeet niet om de clips bij de
scharnierbehuizing te sluiten wanneer u de
deur opnieuw installeert.

Binnenglas deur verwijderen

(Deze functie is optioneel. Het is mogelijk dat uw
product er niet meer is uitgerust.)

Het binnenglas van de ovendeur kan verwijderd
worden om te reinigen.

Open de ovendeur.
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Zie bovenstaande afbeeldingen: druk op de lipjes (1)
en trek tegelijkertijd het profiel (3) naar u toe om het
profiel te verwijderen dat op de bovenkant van de

voordeur is bevestigd.
3 B

Binnenste glaspaneel
Glazen binnenpaneel*
Buitenste glaspaneel

(Het is mogelijk dat uw product er niet meer is
uitgerust.)

* W N —
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Oo@
Til, zoals in de afbeelding % geven, het binnenste
glaspaneel (1) lichtjes in richti @en trek het uit in
richting B.
Als uw product is uitgerust met een g@z
binnenpaneel; %g
Trek aan de elementen die het glas vastho in het
midden, zoals getoond in de afbeelding om ze %&g

4 Element dat het glas vasthoudt*

(Het is mogelijk dat uw product er niet meer is
uitgerust.)

Herhaal deze handeling om het glazen binnenpaneel te
verwijderen (2). De eerste stap om de deur te
herstellen is het herinstalleren van het glazen
binnenpaneel (2).

Plaats, zoals weergegeven in de afbeelding, het glazen
paneel dusdanig dat het rust op de plastic groef.

nders wordt het glazen paneel niet goed
astgezet en kan het bloot worden gesteld aan
rillingen en breken.

Als u het binnenste glazen paneel (1) installeert dient u
ervoor te zorgen dat de geprinte zijde van de paneel
naar het tweede glazen binnenpaneel gedraaid is.

Het is belangrijk dat de benedenhoeken van het
hinnenste glazen paneel in de plastic benedengroeven
geplaatst wordt.

Anders wordt het glazen paneel niet goed

vastgezet en kan het bloot worden gesteld aan
rillingen en breken.

Let erop dat u de elementen die het glas vasthouden

in hun groeven plaatst.

Druk daarna op de lipjes van het profiel om ze weer in
hun groeven te bevestigen.




£ Problemen oplossen %

¢ Wanneer de metalen onderdelen worden verwarmd, kunnen deze uitzetten en geluid veroorzaken. '>1§%
Dit is geen fout. 0é>
60
/~

e De hoofdzekering is defect of doorgeslagen. >>> Controleer zekeringen in de zekeringenkast, f@é
Vervang of reset deze indien nodig. ®
e De stekker van het product zit niet in het (geaarde) stopcontact. >>> Controleer de plugkoppeling.

e Ovenverlichting is defect. >>> Vervang ovenlamp.
e De stroom is afgesloten. >>> Controleer of er stroom is. Controleer de zekeringen in de
zekeringenkast, Vervang of reset de zekeringen indien nodig.

e Functie en/of temperatuur zijn niet ingesteld. >>> Stel de functie en de temperatuur in met de
functie- en/of temperatuurknop/toets.
e De stroom is afgesloten. >>> Controleer of er stroom is. Controleer de zekeringen in de
zekeringenkast, Vervang of reset de zekeringen indien nodig.
Raadpleeg de bevoegde serviceagent of de
dealer waarbij u het product hebt gekocht als
u, ondanks het doorvoeren van de
aanwijzingen in dit gedeelte, het probleem niet

kunt oplossen. Probeer nooit om een product
met gebreken zelf te repareren.
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